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Na podlagi 1. odstavka 4. člena 

zakona o pristojnosti okrajnih in 
, cingkih Ijndskili odhorov in nji- liovili organov (Ur. 1. Fl.RJ St. 52/5?) 
У zvezi i. določbami zveznega druž- 
llu'n'fl I,'an|4 za leto 1958 (Ur. list 
. ■! 54-6fi5/57), določbami drnž- 
jH MOga пкпц L|{S ш |t.to 1(,.;8 (lJr 
list Mi.S St. 5-7/58) in določbami 

ii'benega I'lana okraja l.jnbljana za leto 1958 (Glasnik 5. 45/5H) ter na 
podlagi 26. člena statuta občine je 
•prejel Občinski ljudski odbor l.jub- 
jjana-Vič na seji občinskega zbora 
in na seji zbora prozvajuleev dne 
17. aprila 1958 

DRLI2BENI PLAN 
občine I.jnbljann-Vič т.ц le(„ 1953 

PRVI DEL 
RAZVOJ GOSPODARSTVA 

1. poglavje 
Splošni pregled gospodarskega raz- 

voja občine v letu 1957 
I. Razvoj,celotnega gosiKidarsI va 

na obnioeju obfttlc I .jiihljana-Vi« 
je pokaral v letu 1957 ugodne rezul- 
tate. 

Doseženo je bilo znatno poveča- 
nje proizvodu je pri vseli gospodar- 
skih dejavnostih. Skupni družbeni 
proizvod so je povečal v primerjavi 
z letom 1956 za T.SVo. Industrijska 
proizvodn ja se je povečala za 5.5 »/0. 
blagovni promet /a 102 Ve, promet 
v gostinstvu za 58% ter dejavnost 
obriui Uva za 10,5 "/o. 

Vzporedno s povčanjem prolz- 
vodnje je uarasčrla tudi produktiv- 
nost del«, Povečuije industrijske 
proizvodnje je bilo doseženo brez 
povečanja Števil i zaooslenih, enako 
pa se je povečala delovna storilnost 
tudi uri ostalih gospodarskih delav- 
nostih. 

I Porast proizvodnje in produktiv- 
nosti j<\ omogočil tudi porast plač 
У gospodarskih onranizaoijah, kar 
je omogočilo povečanje realne po- 

1Ги?11Г dHavcftX i" nslu/beneev. Skladno s sim-iniratni sploiSue eko- 
nomske politike v l'l.K] 

G-ne indnstrijhkih proizvodov na 
obrnoc|ii občine so ostalo stabilne 
nekati^ra nodjetin oa so tudi znižala 
Cene svojim izdelkom. 

Sredstva, s katerimi je razpola- 
gala občina, so se v primeriavi z. 
letom 1956 znatno povečala. Iz ob- 
činskega investicijskega sklada je 
hilo odobreno posameznim investi- 
|orjeiu za 51,8 milijonov dinarjev 
•'^^eifskih in obratnih* kreditov. 

I siva ^ POm('ml,ll0i5n 40 l>>ja Se sred- 
ic bilo sklada. Skupno 

krc<lli.,„ 4 • "'"'ionov dinarjev 
letn 19'ifi 7a /e v<'f kakor v 

41,2 »/o УеЈ,ј'!Г'<ко[)О'Г05п'Н 'e '>ila za 

Pri tem im se I T l^'^Iem letu. P« se je povečala potroSnja 

sredstev za negospodarske investi- 
cijo za 128,8 "/o. kar jo omogočilo 
rcSevanje perečih komunalnih pro- 
blemov na območju občine. Posebna 
pozornost je bila posvečena obnovi 
in izgradnji objektov za osnovno 
šolstvo. 

Ob navedenih ugodnih rezultatih 
pa so se pokazale tudi slabosti, ki 
so v določenem ozlrn vplivale zavi- 
ralno na razvoj gospodarstva oziro- 
ma na razvoj gospodarskih organi- 
zacij. Nekatera podjetja, zlasti v 
obrti. Se vedno nimajo vpeljanega 
realnega nagrajevanja po učinku 
dela, kar zavira porast njihove pro- 
duktivnosti. Neurejen sistem nagra- 
jevanja se je pokazal zlasti v pre- 
teklem letu, ko so nekatera podjetja 
izplačevala znatne zneske premij iz 
presežkov plač, ne da bi zadostno 
proučila upravičenost do takih iz- 
plačil glede na dejanski učinek, ki 
ga je podjetje doseglo s svojim po- 
slovanjem. Podjetja tudi ne skrbijo 
dovolj za svoj nadaljnji razvoj in 
ne pripravljajo investicijskih pro- 
gramov zi rekonstrukcije. Čeprav 
delujejo z zaslarelimi stroji in Jih 
konkurenčna podjetja prehitevajo 
glede kakovosti in cen proizvodov. 

2. KiziV-ni olvir«if IndTisfrifvke pro- 
izvodnje je bil v letu 1957 za 5.5®/» 
večji kot v preteklem letu. Neka- 
tera podjetja vsled močne konku- 
rence preusmerjajo svojo proizvod- 
njo v izdelavo kvalitetnejših izdel- 
kov. Druga pa.se uveljavljajo tudi 
na zunanjih tržiščih, kot n. pr. To- 
varna vijakov. Tovarna konzerv — 
Vič in Vinocet. Industrijika podjetja 
si prizadevajo, da razširijo prodajo 
svojih izdelkov v Sloveniji in izven 
nje. Tobačna tovarna in Ilirija po- 
svečata temu vprašanju posebno 
pozornost. Preskrba s surovinami na 
domačem in zunanjem trgu je bila 
v letu 1957 boljša in rednejša od 
one v letu 1956. 

Znatne uspehe izkazuje podjetje 
Žičnica. Od 85,5 ton oziroma 119.7 
milijonov dinarjev v letu 1956 je 
povečala proizvodnjo v letu 1957 na 
152,6 ton oziroma 140,4 milijona di- 
narjev. Podjetie ie pričelo izdelo- 
vati tri nove obdelovalne stroje po 
lastnih načrtih. 

Tovarna kemičnih izdelkov Ilirija 
je dosegla v letu 1957 visoko pro- 
izvodnjo v količini 1105 tone in po 
vrednosti nad 840 milijonov dinar- 
jev. Podjetje j« doseglo ugodne 
nspehe zaradi dobre organizacije 
dela, prodajne službe in boljše pre- 

.*• ? 4,1 rovinutni. Podjetje uvaja večjo izbiro proizvodov. 
Vinocet je presegel planirano 

proizvodnjo za 15 ton. Podjetje iz- 
vaza konzervirano zelenjavo in po- 
vrtn.no v Zahodno Nemčijo, Italijo, 

1^ občinskega druž.bnnega inve- 
sticijskega sklada so bila odobrena 
v letu 1957 industrijskim gospodar- 
skim organizacijam investicijska 
fiosojila v viSiui 2,8 milijonov dlnar- 
ev. 

5. Kmetijska proizvodnja v občini 
oredstuvILa močno gospodarsko de- 
lavnost, ker se večina zemljišč iz- 
korišča v kmetijske namene. 

V lotu 1957 je bilo posejano z žiti 
26 Vo, z okopavinumi 42%, s krmni- 
mi rastlinami 19% in z vrtninami 
15% orne zemlje. 

Izmed žit jo bilo posejano največ 
pšenice in sicer na 164 ha, dalje 
ovsa na 115 ha in ječmena na 100 ha. 
Od okopavln je oilo največ krom- 
pirja in to na 285 ha, turščice na 
276 ha in krmne pese na 160 ha. Od 
krmnih rastlin jo bilo največ pose- 
jane detelje, lucerne in travnih me- 
šanic; od vrtnin pa največ kapusnic, 
čebulo, fižola in paradižnika. 

Kmeti jska proizvodnja v letu 1957 
je nekoliko višja od ono v letu 1956 
111 sicer vsled ugodnih vremenskih 
pogojev, večje uporabe umetnih 
gnojil in postopnega uvajanja so- 
dobnih agrotehničnih ukrepov pri 
obdelavi kmetijskih površin. Pri- 
merjava pridelkov nekaterih polj- 
ščin kaže postopno dviganje pridel- 
kov in sicer: 

PrUli^Ikt v q na lut 
1956 1957 

, pšenica 11 12 
ječmen 15 16 
oves 15 14 
ajda 6 8 
krompir 120 149 
krmna pesa 2^0 260 
senp 25 24,5 
Vzrok razmeroma nizkih hektar- 

skih pridelkov v primerjavi s po- 
vprečje LRS je v tem. ker večina 
njiv leži na barjanskih tleh, ki so 
hidrotehnično še neurejena. Trav- 
niki. od katerih jih leži 90% na 
barju, se ne oskrbujejo in ne gnoje. 

Povprečni pridelki so zato nizki in 
nestalni. 

Za hitrejši napredek živinoreje 
je bilo na območju občine že leta 
1956 uvedeno umetno osemenjeva- 
nje goveda. Kljub možnosti umet- 
nega osemenjevanja pa je bilo lani 
umetHo osemenjenih le okoli 45% 
krav. 

Zaščitna služba se je omejevala 
na zatiranje ameriškega kaparja in 
koloradskega hrošča. Akcija zatira- 
nja ameriškega kaparja je bila iz- 
vedena s pomočjo zadružnih ekip. 
Ta akcija ni popolnoma uspela, ker 
kmetovalci na splošno niso drevja 
obrezali in očistili. Zatiranje kolo- 
radskega hrošča j« bilo preveč pre- 
puščeno inciativi posameznih kino. 
tov, ker so bile Škropilne ekipe pre. 
malo aktivne. 

Geprav bi morale biti kmetijske 
zadruge organizator večje In cenejše 
kmetijske proizvodnje, je glavna 
dejavnost kmetijske zadruge Brezo- 
vica in Notranje gorice Se vedno 
maloprodajna trgovina, pri kmetij- 
ski zadrugi Vnanje gorice pa pro- 
daja reprodukcijskega materiala, 
odkup mleka in živine. Odkup 
ostalih kmetijskih pridelkov je bil 
zaradi bližine mesta in slabe orga- 
nizacije odkupa in prodaje neza- 
dovoljiv. Pospeševalni odseki no 
zaznamujejo vidnejših uspehov, 
predvsem zato, ker jih sestavljajo 
starokopitni knifilovalci, ki niso 
prepričani v možen napredek kme- 
tijstva z Izkoriščanjem družbenih 
sredstev v okviru zadruge Pri Kme- 
tijski zadrugi Ljubijana-Vič so se 
ugotovile pri reviziji večje nepra- 
vilnosti v ftospodarjenju in občutna 
poslovna izguba (nad 14 milijonov 
dinarjev. 

Kmetijsko posestvo »Rokalce«, ki 
obsega 508 ha kmetijskih površin, 
je doseglo v letu 1957 vidnejše uspe- 
he. Ravi se v glavnem z živinorejo 
in sadjarstvom (drevesnica). Pov- 
prečna molznost v letu 1957 jo bila 

OSVESTILO 

V zvezi z odloki Zveznega izvršnega sveta o vskladitvi cen neka- 
terih artiklov so se pri posameznih strokah obrtništva pokazale težnjo 
za zvišanjem cene nekaterih obrtniških proizvodov in uslug. Take iz- 
jeme so sicer zelo redke, ker je velika večina uvidela, da povišanje 
cen izdelkom ni upravičeno. Zvezni izvršni svet je sprejel v zvezi s po- 
višanjem cen določenih artiklov tudi ustrezne ukrepe, na podlagi ka- 
terih morajo občinski ljudski odbori uvesti na svojem območju evi- 
denco in kontrolo cen na drobno za industrijske proizvode in živila 
ter za storitve, ki so pomembne za preskrbo državljanov. 

Po sklepu Sveta za obrt OI.O I jubljana z dne 9. oktobra 1958 
cene obrtniških proizvodov in storitev ne smejo biti višjo, kot so bile 
na dan 50, septembra 1958. Zato morajo vse obrtni; organizacije in za- 
sebne obrtne delavnice predložiti najkasneje do 20. oktobra 1958 pri- 
stojnemu občinskemu ljudskemu odboru na območju mesta Ljubljane 
cenik svojih proizvodov in storitev z navedbo cen, ki so veljale 50. sep- 
tembra 1958, v potrditev. Genik je treba predložiti v treh izvodih. 
Potrjeni cenik svojih proizvodov in uslug morajo gospodarske organi- 
zacije in zasebne obrtne delavnice imeli izobešen na vidnem mestu 
v svojih obratnih oziroma poslovnih prostorih. 

Vsaka lažna navedba cen v ceniku ie kazniva. 
Za kršitelje določil Odloka Zvezne;« izvršnega sveta je pred- 

videno kaznovanje z denarno kaznijo ali z zaporom do šest mesecev 
ter z odvzemom bla^a aH predmetov. 

Okrajni ljudski odbor priporoča vsem občinskim ljudskim od- 
borom izven območja mesta Ljubljane, da za svojo območje pod- 
vzamejo potrebne ukrepe skladno z določili Odloka o spremembah 
In dopolnitvah Odloka o evidenci in kontroli cen določenih proizvodov. 

TAJNIŠTVO ZA INDUSTRIJO. ORRT IN PROMET 
OLO l,JURI,JANA 
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3500 litrov inh'kn nn kravo. Skupna 
proizvodnja mleka je bila 222.000 
litrov, to je 42.000 litrov več kol v 
letu 1956. Posestvo je lani dalo 
za prehrano nvesetnega prebivalstva 
okoli 80 ton zelenjave, 35 ton krom- 
pirja, 222.000 litrov mleka, 4500 ko- 
madov jajc. 10 povedi, 60 Iclic in 
120 »viiij. Posestvo je »rondiralo 
večji kompleks kmetijskih površin 
na Gmajnici (130 ha). Bilanca po- 
sestva je v letu 1957 aktivna in iz- 
kazuje nad 4,7 milijona dinarjev 
dobička. 

Kmetijsko posestvo >Jescnkovof 
obsega 448 ha zeml jišč. Zaradi raz- 
drobljenosti jr otežkočena mehani- 
zacija, kar vpliva na previsoke pro- 
izvodne stroške. Kvaliteta zemljišč« 
je slaba, ker leži okoli SO0/« površin 
na barju. V letu 1957 je bilo pride- 
lano 170 ton relju^71 ton solate. 22 
ton rdeče pese, 14 ton paradižnika 
itd. Skupaj je bilo pridelano in 
prodano potrošnikom 313 ion vrtnjn, 
45 ton krompirja in 960.000 sadik. 
Povprečna letna molznost je okoli 
3000 litrov mleka na kravo. Nainol- 
/enega je bilo 415.800 litrov mleka, 
ki je bilo prodano Ljubljanskim 
mlekarnam. Poleg mleka in rastlin 
je posestvo prodalo na tržišču še 
23.000 komadov jo je. 117 telet. 46 
prašičev, 12 krav in 4100 piščancev. 
Bilanca za leto 1957 izkazuje nad 
6,2 milijona dinarjev dobička. 

V mesecu decembru je pričela 
poslovati veterinarsko postaja Ljnb- 
Ijana-Vič kot finančno samostojni 
zavod, ki bo sodeloval z občinsko 
veterinarsko in živinorejsko službo 
ter vplival nn izboljšanje kvalitete 
in zdravstvenega stanja živine. 

Intenzivna in kvalitetna veteri- 
narska služba se more opravljati le 
v okviru veterinarskega zavoda. 
Umetno osemenjevanje že ko/r 
svojo koristnost v prav lepem pod- 
mladku. ki ga naprednejši živino- 
rejci radi odbirajo za pleme. 

4. Blagovni promet v trgovini 
izkazuje v letu 1957 močan "porast, 
predvsem pri prometu тш debelo, 
ki je prekoračen za 140 •/«, medtem 
ko je promet na drobno "prekoračen 
za 20,6 •/« v primerjavi z letom 1956. 

\ planu predvidena tržnica ob 
Tržaški cesti ni bila zgrajena, ker 
ni bil potrjen investicijski prog*am. 
Verjetno tržnica tudi v bodoče ne 
bo postavljena na tem mestu. Mon- 
tažne naprave, ki jih je občina ku- 
pila, se bodo lahko uporabile drugje 
ali »a drug^ namene. 

5. V gostinski dejavnosti je ugo- 
tovljen za 38Vo večji promet kot v 
letu 1956. V zna/Vi i meri se je izbolj- 
šala kvaliteta gostinskih storitev in 
notranja ureditev gostišč. Ustanov- 
ljena so nova gostišču na Brezovici 
(Pri Kopaču), bife Zelena trata, bife 
Pod Hribom in gostilna Vrhničan ob 
Tržaški cesti. 

Sanitarna in tržna inšpekcija sta 
uspešno nadzorovali delovanje trgo- 
vin in gostišč. Izvršenih je bilo nad 
160 kontrolnih pregledov jedil in 
pijafi. 

Olepševalnemu lunstičnemu dru- 
štvu v Rožni dolini je bilo dodelje- 
nih 80 Vo od pobrane turistične takse 
od nočnin, to je nad 110.000 din. 

6. Obrtna podjetja so presegla 
plan obrtne dejavnosti za 8•/o ob 
istem številu zaposlenih delavcev; 
manjše obrtne delavnice In komu- 
nalne obrti pa so prsegle svoje pla- 
ne za 15V«, medlem ko je delovna 
sila narasla za 5'/o. 

V letu 1957 je bilo odobrenih iz 
občinskega Investicijskega skloda 
2,9 milijonn dinarjev posojil za 
osnovna sredstva in 4,5 milijona di- 
narjev za obratna sredstva obrt- 
ništva. 

Ustanovljena je bilo manjša 
elektrokovinskn delavnica. KlP-pe- 
čarstvo si je pridobilo nov obrat 
Keramides, ki leži v območju obči- 
ne Ljubljann-Polie. 

7. Proračun dohodkov se je v 
letu 1957 v celoti zadovoljivo izvr- 
ševal. Občinski ljudski odbor je 
postavil proračun dohodkov v višini 
210,1 milijona dinarjev, ki so bili 
realizirani s 95,7V«. Znatnejši po- 
stavki dohodkov, ki nista bili reali- 
zirani v celoti, sta del proračunske- 
ga prispevka iz dobička gospodar- 
skih organizacij (realizirano 67,1 V«) 
in občinski prometni davek (90,6Vo). 

Za negospodarske investicije je 
bilo porabljeno 55,6 milijona dinar- 
jev ali 128,8Vo več kot v le(u 1956. 
Poleg tega je črpano posojil iz kre- 
ditnega sklada zn zidanje stano- 
vanjskih hiš v višini 45,6 milijona 
dinarjev za gradnjo osnovne šolo 
na Vrhovcih in 4,5 milijona dinar- 
jev za vodovod do Vrhovcev. 

V celoti je bil proračun izdatkov 
realiziran s 94.5Vo. Ce pa ne upo- 
števamo 10-milijonskc proračunske 
rezerve, je bil proračun izdatkov 
skoraj v celoti izvršen. Proračun 
izkazuje ob koncu leta 1957 260.000 
dinarjev presežka. 

11. poglavje 
TEMELJNE NALOGE 

IN SMERNICE ZA RAZVOJ 
GOSPODARSTVA OBČINE 

V LETU 19S8 
1. Doseženi gospodarski razvoj 

v preteklih letih omogoča nadaljnji 
porast proizvodnje in produklvnosti 
dela, vzporedno s tem pa tudi porast 
življenjskega standarda. Nn tej pod- 
lagi se predvidevajo zn leto 1958 
predvsem naslednje naloge: 

— Nadaljnje povečan je proizvod- 
nje v vseh gospodarskih panogah, 
s čimer se bo povečal skupni druž- 
beni proizvod in narodni dohodek 
zn okoli 5 V«; 

— povečanje produktivnosti delu 
v celotnem gospodarstvu za okoli 
3Vo, v industriji pa zu okoli 4Vo. 
Na tej podlagi bi se moralo doseči 
predvideno povečanje proizvodnje 
brez znatnejšega povečanja števila 
zaposlenih, pri čemer je potrebno 
posvetiti skrb povečanemu vključe- 
vanju vajencev: 

— porast proizvodnje in produk- 
tivnosti dela bo mogoče doseči na 
podlagi stimulativnejšega sistema 
delitve dohodka, v okviru katerega 
bodo mogle gospodarske organiza- 
cije izvršiti tako notranjo delitev 
ustvarjenega dohodka, da bo delo- 
valo vzpodbudno za boljše izkori- 
ščanje vseh notranjih rezerv v pod" 
jetju. V zvezi s tem bodo gospodar- 
ske organizacije morale Izboljšali 
sistem nagrajevanja ter ga vezati 
čimbolj nn dosežene učinke pri 
delu; 

— za nadaljnji razvoj posamez- 
nih gospodarskih organizacij je po- 
trebna predvsem smotrna uporaba 
razpoložljivih sredstev njihovih last- 
nih skladov. V zvezi s tem morajo 
gospodarske organizacije sestaviti 
perspektivni plan njihovega razvo- 
ja ter pripraviti programe za re- 
konstrukcije. knr jim bo omogočilo 
sistematično in racionalno vlaganje 
lastnih sredstev, obenem pa se bodo 
na tej podlagi lahko tudi pravo- 
časno udeležile razpisanih natečajev 
za investicijska posojila; 

— vsestransko se bo pospeševalo 
razvoj listih gospodarskih dejav- 
nosti. od katerih v največji meri 
zavisi življenjski standard prebival- 
stva. Zato se bodo vlagala sredstva 
za gospodarske investicije predvsem 
za razvoj kmetijstva, trgovine, go- 
stinstva In obrtništva. Pri proračun- 
ski potrošnji se bo uvedlo večje 

varčevanje z zmanjšanjem mate- tov. Pri tem se računo, da bodo pf' 
riulnih izdatkov, da bi se tako zn- finansiranju posameznih objeklo' 
gotovilo več sredstev za izgradnjo sodelovale tudi gospodarske organi' 
najbolj perečih komunalnih objek- zacije. 

2 V letu 1958 se računa z naslednjim povečanjem skupnega d mi' 
benega proizvoda in narodnega dohodka: 

Skupni družbeni proizvod 
Narodni dohodek 

Imieku 
(v ivilijon din) 

1957 1958 1958/1957 
4,197.1 4,399.5 104.8 
4,022.8 4.232.2 105 

(v milijon din) 
1«П/1»6в lune/iS*1 

Povečanje skupnega družbenega proizvoda temelji na nuslednje®1 

povečanju proizvodnje in storitev posameznih gospodarskih dejavnosti1 

Indck* 
1956 1957 1958 

industrija 3,000.3 3,129.7 3,2*5.5 
Gradbeništvo 177.5 179.7 209.3 
Kmelljstvo (soc. in zaseb.) 125.5 133.1 139 
Trgovina 85.4 184 189 
Obrt (soc. in zasebno) 487.5 526.4 566.1 
Gostinstvo 28.7 37.3 38.5 
Zadružništvo 10.5 6.9 4.4 
Skupno gospodar. 3,915.4 4,197.1 4,399.5 
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Gospodarske organizacije, ki de- 
lujejo nn območju občine, morajo 
upoštevati, da bo treba po novem 
načinu delitve dohodka pri pove- 
čanju plač dosledneje izvajati na- 
čelo nagrajevanja po delu In vezati 
osebne dohodke posameznika na 
doseženi učinek. Zato se računa, da 
bo povečanje družbenega proizvoda 
doseženo na podlagi povečane pro- 

duktivnosti dela brez povečanj' 
števila zaposlenih. 

11,1. poglavje 
INDUSTRIJA 

Na podlagi razpoložljivih zrno#' 
Ijivosti se računa, da se bo fiziČO 
obseg industrijske proizvodnje pod- 
jetij in obratov v občini v letu 195в 
povečal zn 4Vo v primerjavi z le- 
tom 1957. 
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Po posameznih važnejših proizvodih je predvidena naslednja koli' 
činskn proizvodnja: 

Proizvodi: 
Delovni stroji za obdelavo kovin, lesa in ostali 

stroji zn industrijo M.' ton 
milo t> 
kozmetični preparati 90,5 „ 
sredstvu za pranje in čiščenje 51 „ 
drugi kemični proizvodi 213 „ 
izdelki iz. plute 824 „ 
sveže meso 820 „ 
kože ''2 » 
konzerve povrlain '83 „ 
kavovine in začimbe 502 „ 
mlevski izdelki 798 „ 
cigarete, cigare in drugi tobačni izdelki 1974 „ 
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Na tej podlagi se bo fizični obseg industrijske proizvodnje po posa- 
meznih strokah povečal lakole: 

116 proizvodnja in predelava nekovin 
117 kovinska industrija 
120 kemično industrija 
121 indiislriju gradbenega materiala 
122 lesna industrija 
127 prehrambena industrija 
128 grafično industrija 
129 tobačna industrija 
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Obstoječe rezerve v gospodar- 
skih organizacijah omogočajo, da se 
bo povečani obseg proizvodnje do- 
segel v povprečju lirez povečanja 
števila zaposlenih, knr bo omogočilo 
porasl produktivnosti dela za okoli 
4Vo. Podjetja pa bodo morala skr- 
beti v večji meri za vzgojo kvalifi- 
ciranega kadra ter povečati število 
vajencev zu okoli 30 Vo. 

Večina industrijskih organizacij 
g sedežem v občini ima zastarele 
strojne naprave in pomanjkljivo 
organizacijo dela. kar povzroča vi- 
soke stroške in izdelke slabše ka- 
kovosti. Zato naj podjetja pričnejo 
izdelavati obširnejše rekonstrukcij- 
ske elaborate, ki jih bodo postopno> 
izvajala. Sredstva, ki jih imajo pod- 
jelja na razpolago, naj vloga jo v 
take investicije, si bodo omogočile 
racionalnejše izkoriščanje obstoje- 
čih proizvajalnih sredstev. Pri izde- 
lavi Investicijskih programov naj 
podjetja upoštevajo lokacijske na- 
črte, po katerih se določa urbani- 
stično ureditev območja med želez- 

niško progo in Grnda&čie.o. 
t. Podjetje »Žičnica« predvidevat 

da bo v letu 1958 povečalo gvojO 
proizvodnjo za 7 Vo. To povečanje 
temelji nn boljšem izkoriščanju ka- 
pacitet, večji proizvodnosti dela l^ 
večji kooperaciji s sorodnimi pod' 
jetji. 

2. Tovarna vijakov predvideva, 
da bo pričela s proizvodnjo vijako* 
na pločevino s križasto glavo. Te 
vijake dosedaj še uvažamo. Poleg 
tega bo podjetje dalo v pogon 3 
novi dvoudarčni stiskalnicj P\ 6. 
s katerima se bo dosegla boljflo kve' 
lilela vijačnih izdelkov. 

3. »Vinocet« predvideva povečano 
proizvodnjo vinskega kisa. Podjetje 
predvideva, da se bo produkcij' 
kisa dvignila od 30 na 50 vago- 
nov. Podjetje namerava proizvajati 
krompirjevo moko in konzervirati 
kumarice s sladkorjem, ker je po- 
vpraševanje po takih kumarice« 
vedno večje. 

4. Tobačna tovarna predvideva ' 
letošnjem lelu proizvodnjo cignJ« 
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jti 8 polnim ustnikom fTilter cigareto), 
o' ki so не nu svetovnem tržišču močno 
ni- uveljavile in po katerih je tudi pri 

nag veliko povpraševanje. Podjetje 
I predviduva, du bo mesečno dalo na 

, trg okoli 25 milijonov komadov teh 
TJ cigaret. 

Ijjul)!janske opekarne so pri- 
jele z rekonstrukcijo obratu Opeka 

■ "a Brdu. Podjetje je predložilo, du 
s« ž« potrjeni investicijski program 
(112,4 milijona dinarjev) razširi za 
51 milijonov dinarjev tako, dn bi se 

■jI rpkonslrukcije dokončala v letu 
lOT). Mckonstnikcija se predvideva 

j v obratu Opckn in v obratu Vič. Po 
j. rekonstrukciji bo podjetje izdelova- 

lo predvsem stropne montažne ele- 
'j ,n"tile irt votle opečne izdelke. Ka- 

facitete se bodo po rekonstrukciji 
povefale pri obratu Opeka ' od se- 

ji dan jih 11.500 ton na 27.500 ton. in 
pri obratu Opeka od sedanjih 15.500 

I ton na 18.000 ton. Podjetje si je s 
• pripojitvijo pridobilo obrat Draga 

v Kosezah, k jer proizvaja 12.000 ton 
Opeke. 

Podjetja naj vlapajo del svojih 
sredstev tudi za izbolšanje življenj- 
skih pogojev svojih delavcev. Pri 
leni naj podjetja za rešitev vrste 

t. komunalnih problemov, posebno pa 
jt hitrejši razvoj usliižnostnih ser- 
j, visov, ki so potn^bni za gospodinj- 
)(• j'vo in /.n razbremenitev delovne 
5- 'ene, podprn stanovanjske skupno- 

sti s svojimi sredstvi. 

IV. poglavje 
GRADBNKNISTVO 

V letu 1458 i>o v občini pretežni 
"el gradbenili del odpade! na grad- 

0 "jo stanovanjskih in drugih objek- 
tov družbenega standarda. Zato nuj 
gradbeni podjetji »Objekti in »Stav- 
benik-: povečata svoje zmogljivosti 
Predvsem za zidanje stanovanjskih 
obfektov. 

Predvideva не.. itn •<> 1„, ifra.l- 
bena dejavnost povečala^ze I7.6V«, 
število delovne sile za 5'/», število 
vajencev za 8,6"V Gradbeni pod- 
jetji se morata lotiti organiziranja 
in razširitve obrtniških obratov, ker 
pomanjkanje obrtniških kapacitet 
ovira hitro gradbeno aktivnost. Crad- 

' benemu podjetju »0!)jekt< se pri- 
j poroča, dn formira v svojem sestavil 
tudi projektivni biro, ker so po- 
trebe po tej dejavnosti zelo velike. 

V. poglavje 
KMETIJSTVO 

Za leto 1958 se predvideva, da bo 
"a območju občine skupna kmetij- 
ska proizvodnja za 4.8'/« večja ka- 
kor t lanskem letu. 

V poljedelstvu se predvideva na 
jetnejjii izkušenj in gnojilnih po- 
skusov večja in smotrnejša upora- 
>4 gnojil, reči« poraba kakovost- 
, ga sortnemu semena in boljša ob- 
•etuv«. 11 agrotehnični ukrepi imdo 

ob ugodnih vremenskih razmerah 
»plivall na povečanje hektarskih 
Pridelkov. V primerjavi z lanskimi 
povprečnimi hektarskimi pridelki 
»odo predvidoma pridelki v loin 
1058 naelednjit ' 

pridelek r q na hn 
i'«7 ms 

JiSenica 
ečmen 

Oves 
krompir 
krmna pesa 
seno 

<2 
16 
U 

149 
2M 

24,1 

14,3 
17,5 
15,5 

160 
•J00 

27 
Zboljlana bo or(,'uiilzn< ija zaščite 

fistlin pred boleznimi in škodljivci, 
i "poraba kemičnih sredstev se bo 
bo večala za 25»/. in bo vsaj dvakrat 
kropljenih 5Wh« kromnirV Vrni 
«ko se bo Se bolj rnziirilo škroo- 
'^nje žit e herbicidi. 

2e IzvrRene melioracije ▼ pre- 
teklih letih in še nadaljnje izvaja- 
nje melioracijskih del bo vplivalo 
na povečanje hektarskih pridelkov. 

Se večji porast proizvodnje kot 
y poljedelstvu je pričakovati v sad- 
jarstvu. Lani je zaradi poznega sne- 
ga in slane pridelek skorajda iz- 
ostal. 

Sadjarstvo je slabo razvito. Zato 
se bo pospeševala asanacija že ob- 
stoječih sadovnjakov (gnojenje, po- 
mlajevanje in precepljanje) in ure- 
janje novih nasadov. V letošnjem 
letu bo zasajenih 5 ha novih nasa- 
dov, pripravili pa se bodo načrti za 
ureditev večjih kompleksov v okvi- 
ru sadjarskih skupnosti. 

Poleg rednega zimskega škrop- 
ljenja sadnega drevja, ki zajema že 
(>5»/« sadnega drevja, bo izvedeno 
še letno škropljenje, predvsem mla- 
dih nasadov. 

Številčno stanje živine se bistve- 
no ne bo spremenilo. Povečala se 
bo molznost ffoveda kakor tudi pri- 
rast klavne živine za 2'/«. Na zbolj- 
šanje in prirast bodo vplivali na- 
sjeduji činitelji; zbnljšano bo krm- 
ljenje živine z. zboljšanjem osnovne 
krme (gnojenje, smotrnejše izkori- 
ščanje travnikov iu ureditev čre- 
dinskega pašnika), prav tako se bo 
povečala krmska baza na škodo žit. 

Glede na odlok o pavšalni skoč- 
nini bo onemogčeno pripuščali je ple- 
menic k neliceuciranim bikom, kar 
bo ugodno vplivalo na zboljšanje 
živinoreje. Umetno osemenjevanje 
bo razširjeno od sedanjih 400 do 
1500 plav govedi letno. 

Za napredek prašičjereje se bodo 
uvedli novi plemenski merjasci in 
svinje. S tem ukrepom se bo vsaj 
delno preprečila degeneracija pra- 
šičev. 

Veterinarska postaja bo pripo- 
mogla k zboljšanju veterinarske 
službe, kar bo prav gotovo imelo 
гн OKsIeitiro /man j^atije »levila obo- 
lelih* živali. 

V zadružni dejavnosti bo osnov- 
na naloga zadružnih organizacij, da 
bodo povečale članstvo in okrepile 
organizacijsko dejavnost. V mejah 
možnosti, ki jih daje specifičnost 
zemljišč, bo izvedena kooperacija 
proizvajalcev s kmetijskimi zadru- 
gami. Mišljena je predvsem koope- 
racija v živinoreji, pašništvu, pita- 
nju. reji plemenskih merjascev in 
svinj. 

V poljedelstvu ima kooperacija 
največ možnosti pri reji plemenskih 
krav. V kooperaciji se bodo gradila 
gnojišča in gnojnične jame, kar je 
važno za napredno kmetovanje ka- 
kor tudi za asanaeijo vasi. 

S povečanjem proizvodnje, pove- 
čanjem članstva in organizacijsko 
okrepitvijo dela v kmetijskih za- 
drugah se predvideva povečanje od- 
kupa vržnih viškov za lOVo, to je 
80 ton kmetijskih pridelkov več kot 
v letu 1957, 

V po Vezavi s proizvajalci bodo 
kmetijske zadruge sodelovale v pro- 
izvodnji z vloženimi sredstvi. In si- 
cer s stroji, semeni, gnojili, z boljšo 
organizacijo strokovne službe kakor 
♦ udi z odkupom poljskih pridelkov. 

Zaradi slabega gospodarjenja 
kmetijske zadruge Vič se bo v le- 
osnjem letn s pomočjo občine iz- 

vrsila reorganizacija imenovane za- 
druge. Nadaljnji obstoj po izvršeni 
poravnavi dolgov pa je predvsem 
odvisen od članstva zadruge in nje- 
ne^a delovanje. 

Kmetijska proizvodnja posestev 
Jesenkovo In Bokalce se bo pred- 
vidoma povečala v letošnjem letu 
za 6,4e/o proti letu 1957. Vrednost 
kmetijske proizvodnje posestva Je- 
senkovo se bo povečala od 57 mi- 
lijonov v letu 1957 na 60 milijonov 

dinarjev lolos. Vrednost proizvod- 
nje kmetijskega posestva Bokalce 
pa od 28,6 milijona na 51 milijonov 
dinarjev.-iNa posestvu Jesenkovo in 
Bokalce je v letošnjem letu pred- 
videna arondacija in melioracija 
zemljišč v okviru načrtnega gospo- 
darskega izkoriščanja zemljišč SI.P, 

Posestvo Jesenkovo bo v letoš- 
njem letu za ureditev čredink in 
izvajanje melioracijskih del na že 
arondiranih pašnikih investiralo 
10.5 milijona dinarjev. S pašo ži- 
vine se bo znižala cena obroka od 
sedanjih 185 din na 75 din in zni- 
žala cena litrn mleka z vsemi da- 
jatvami od sedanjih 56.5 dinarja na 
24 dinarjev. Za rejo mlade živine 
bodo uredili čredinski oašnik in od- 
prti hlev v Rakovi jelši, s tem pa 
se bo znižala Pl.C prirasta mlade 
živine za nolovico. 

Kmetijsko posestvo Bokalce bo 
nadaljevalo z arondacijo zemljišč 
SI,P v Kozarjah in zgradilo gospo- 
darski objekt na že arondiranih po- 
vršinah v Gmajnicah. 

V okviru veterinarske postaje se 
bo veterinarska služba intenzivirala 
tako. da se bo procent obolenj iu 
poginov zmanjšal. Po izvršeni tu- 
berkuliuizaci ji se bodo izločile z go- 
vejo tuberkulozo okužene živali, ki 
ogrožajo zdravstveno stanje živali 
in ljudi. Tuberkulozna živina za- 
ostaja v rasti, zgublja na teži in 
je njena produktivnost slaba. Z red- 
nimi pregledi blata na metiljavost 
in dajan jem protimetilja se bo vidno 
zboljševala kondicija goveje živine. 
S pravočasnim in na Široko zajetim 
cepljenjem prašičev proti prašičji 
rdečici se bo znižal odstotek obo- 
lenj in poginov. Bedno se bo* skr- 
belo za pravočasno oddajo neozdrav- 
ljivo bolnih ali slabo produktivnih 
živali v koristno uporabo ali izko- 
riščanje. Razširjeno umetno oseme- 
njevanje bo dalo lepe uspehe pri 
zaiiraniii posebnih spolnih oknžb 
in i/l>oljšniijii kakovosti in produk- • 
tivnosti goveje živine. 

Občinska veterinarska inšpekcija 
bo redno nadzorovala promet živine, 
živinorejskih surovin in odpadkov, 
s čimer bo vsak pojav kužnih bo- 
lezni pravočasno zapažen in z uved- 
bo učinkovitih veterinarskih sani- 
tarnih ukrepov že v kali zatrt. Z red- 
nim nadzorstvom nad klavnicami, 
mesnicami in zbiralnicami mleka se 
bodo zboljšale higienkse prilike pri 
prometu živil živalskega izvora in 
tako potrošniku posredovala okus- 
nejša in kvalitetnejša živila. 

VI. poglavje 
TRGOVINA, GOSTINSTVO 

IN TlilfIZKM 
I. Blagovni promet trgovske de- 

javnosti v občini se bo v letn 1958 
gibal v višini 5,tT> milijonov dinar- 
jev ali 6'/» več kot v letu 1957. Na 
promet na drobno odpade 644,8 mi- 
lijona dinarjev, kar bo za 6'/» več 
kot v letu 1957. na promet na de- 
belo pa odpade 2790,6 milijona di- 
narjev ali 5V0 več kot v letu 1957, 
Povečanje blagovnega prometa se 

predvideva na podlagi predvidenega 
povečanja kupnih sredstev prebi- 
valstva in izboljšanja trgovske mre- 
že. Vendar pričakujemo v letošnjem 
letu bolj umirjen razvoj blagovnega 
prometa v primerjavi z lanskim le- 
tom. 

Povečan obseg prometa se bo do- 
segel brez povečanja števila zapo- 
slenih. potrebno pa bi bilo vključiti 
več vajencev. 

V letošnjem letu se predvideva 
gradnja trgovskega preskrbovalne- 
ga objekta na Rnju. Občinski ljud- 
ski odbor bo najel iz okrajnega 
družbenega investicijskega sklada 
dolgoročno posojilo 12 milijonov di- 
narjev, poleg lega pa bo iz svojega 
proračuna prispeval za gradnjo te- 
ga objekta 1,5 milijona dinarjev. 
Občinski ljudski odbor bo mimo 
razlastitvenega postopku uredil pre- 
nos parcele, ki je trenutno last za- 
sebnika. tako da se vključi le-ta 
v sestav zemljišč splošnega ljud- 
skega premoženja. Predvideva se. 
da bo ob pravočasni dodelitvi poso- 
jila ta objekt že v letošnjem lelu 
izročen v obratovanje. 

Da bi se izboljšala preskrba po- 
trošnikov v Rožni dolini, se bodo 
izvršili' vse priprave za gradnjo 
trgovskega objekta na najugodnejši 
točki tega predela, tako da bi so 
v prihodnjem letu lahko pričelo 
graditi. Trgovsko podietje Hrana, 
ki je zainteresirano, da se zgradi 
tak objekt, naj izvrši po projek- 
tantu tehnične in ekonomske pri- 
prave. sodeluje naj z občino, po- 
trošnikimi sveti in terenskimi or- 
ganizacijami. da se bo gradnja tega 
objekta za preskrbo potrošnikov 
čim racionalneje izvršila. 

Občinski ljudski odbor bo usmer- 
jal organizacijo novih trgovskih in 
preskrbovalnih objektov v skladu 
z urbanistično ureditvijo mestnega 
dela občine. Pri tem bo upošteval 
potrebe prebivalcev po sodobnejši 
in boljši ureditvi trgovine. 

2. Promet gostinskih storitev se 
bo v letu 1958 gibal v višini 141.2 
milijona dinarjev ali za 5V« več kot 
v lelu I95T. Ustanovilo se bo novo 
gostišče na Brdu in v Vnanjih go- 
ricah. po potrebi pa tudi v Notra- 
njih goricah. Upoštevati se morajo 
zahteve potrošnikov po kulturni 
ureditvi gostišč. 

Sredstva, zbrana od turistične ta- 
kse od nočnin, se bodo v letu 1958 
uporabila za razvoj turizma. Del 
sredstev bo dan olepševalnemu lu- 
risličnemu društvu v Rožni dolini, 
ki je zelo delovno in podpira razvoj 
in izboljšanje turizma v tem delu 
mesta. Olepševalno društvo lahko 
troši ta sredstva po predhodni odo- 
britvi sveta, ki je pristoien za tu- 
rizein. Predvideva se tudi ureditev 
gostinskega obrata na Rožniku, ki 
Je priljubljena točka za domače in 
tuje turiste. 

Način dolačanja višine pavšalnih 
dajatev url gostiščih v občini bo 
urejen tako, da bo povečan Interee 
kolektiva za večji promet in boljšo 
tehnično ureditev ter organizacijo 
delovanja gostišč. 

VII. poglavje v 
OBRT 

V letu 1958 je predvideno povečanje obrtne proizvodnje In 
obrtnih storitev za 5 "/o, to je na 1,651.000 dinarjev. Naraščanje 
obrtne dejavnosti v primerjavi s prejšnjimi leti Je takole: 

Obrt skupaj 
Od tega: 

Soe. obrt. podjetja 
Soc. obrt delavnice 
Soc. o'tI komun, obrti 

Skupaj social. obrt 
Zasebna obrt 

i lih 
1,422,080 

354.678 
98.005 

142.410 

iw 
1,573.165 

428.080 
116.047 
150.058 

1ЧЗД 
t,651.505 

462.618 
118.052 
157.5(5 

tndpks 
lOIH/lf 

105 

108,1 
101,Г 
104,9 

575.091 694.165 758.185 106,1 
846.989 878.000 911.120 101 j 

I 



STRAN 3S4 
GLASNIK 

V obrtnem podjetju »Livar« je 
bila uvedena prisilna uprava, na- 
kar bodo izvrSeni ukrepi, ki bodo 
omogočili solidnejše in stabilnejše 
poslovanje. Ker ima to podjetje 
možnosti, da razvija svojo proizvod- 
njo skladno s potrebami tržišča, se 
pričakuje, da se bo rešilo trenutnih 
težav in se uvrstilo med aktivne 
obrtne gospodarske organizacije. 

Večina obrtnih podjetij in de- 
lavnic deluje v tesnih prostorih in 
8 pomanjkljivo strojno opremo, zato 
ne morejo razvijati obrtne dejav- 
nosti v takem obsegu, kot to za- 
htevajo potrošniki in trg. Zato naj 
pristopijo k izdelavi razširjenih in- 
vesticijskih elaboratov, ki jih bodo 
postopno izvajali. Pri sestavi teh 
elaboratov pa morajo obrtne gospo- 
darske organizacije paziti nu to. da 
bo dosežen s čim manjšimi investi- 
cijskimi sredstvi čimvečji proizvod- 
ni in finančni učinek. Podjetja mo- 
rajo elaborate skrbno sestaviti in 
upoštevati potrebe trga oziroma po- 
trošnikov. Obrtne gospodarske or- 
ganizacije naj sestavljajo elaborate 
po določilih odredbe o dokumenta- 
ciji, ki jo določene obrtne gospo- 
darske organizacije lahko priložijo 
namesto investicijskih elaboratov 

prošnjam za investicijsko posojilo 
(Uradni list FLRJ št. 39-514 z dne 
18/9-1957). Pri tem naj zahtevajo 
strokovno pomoč pri občini, obrtni 
zbornici. Zavodu za napredek obrti 
(Komenekega ulica), Zavoda .Orga- 
nizator« (Titova 35) in še drugje. 

Obrtne gospodarske organizacijo 
morajo posebno skrbeti za vzgojo 
svojih kadrov. Podatki sicer kažejo, 
da se bo število vajencev dvignilo 
v socialističnem sektorju od 38 na 
45, vendar nekatera podjetja ozi- 
roma delavnice ne predvidevajo na- 
mestitve ali.zvišanja števila vajen- 
cev, kot n. pr. podjetje Livar, Mi- 
zarska zadruga Ljubljana-Vič. Po- 
hištvo, Čevljarska zadruga Mivka 
in delavnice Mehaniko. Mesarija 
Brezovica. Pleskarstvo Savica. Čev- 
ljarstvo Rožnik, Zimnica in Gospo- 
dinjska šivalnica. Vključevanje va- 
jencev je potrebno pospešiti v vseh 
obrtnih podjetjih in delavnicah, da 
bi se s tem zagotovila potrebna kva- 
lificirana delovna sila za nadaljnji 
razvoj obrtništva. Zlasti pa je to 
potrebno v tistih dejavnostih, kjer 
je pomanjkanje obrtniških kapaci- 
tet najobčutnrjše, kot so to grad- 
bene in uslužnostne obrti. 

Vili. poglavje 
DRUŽBENI STANDARD 

V letu 1958 bodo predvidoma na razpolago naslednja sredstva 
za Izgradnjo objektov družbenega standarda (v milijon din). 

105Г 1058 Indeks 
Sredstva stanovanjskega sklada 121,3 1)8,7 97,8 
Proračun, sredstva za negosp. investicije 55,6 15,4 7,7 

Iz sredstev stanovanjskega skla- 
da se bo zagotovila prvenstveno iz- 
gradnja tistih stanovanjskih objek- 
tov, za katera so bila odobrena po- 
sojila v lanskem letu. V okviru teh 
posojil se bo nadaljevalo tudi z iz- 
gradnjo občinske stanovanjske zgrad- 
be z 18 stanovanji, s čimer se bo 
omogočilo reševanje najbolj perečih 
stanovanjskih problemov občine. V 
tem letu se bo pričelo tudi z grad- 
njo enostavnih in cenenih stanovanj, 
v katera bi se preselilo 20 družin 
iz predela Sibirije, kjer nekateri 
stanovalci živijo v popolnoma ne- 
primernih stanovanjskih pogojih. V 
okviru razpoložljivih sredstev se 
mora iskati možnost, da se s skrom- 
nejšimi adaptacijami in dograditva- 
mi omogoči reševanje stanovanjske- 
ga problema z manjšimi sredstvi. 

Od leta 1958 dalje bodo izplače- 
vale vse občine na območju mesta 
Ljubljane 15®/« od sredstev svojih 
stniiovanjskih skladov v poseben 
sklad mestnega sveta, iz katerega 
se bo finansirala izgradnja vseh 
osnovnih šol na območju mesta. Iz 
sredstev tega sklada se bo finan- 
sirala v letu 1958 tudi dograditev 
osnovne šole na Vrhovcih. ki bo 
predvidoma z novim šolskim letom 
že pripravljena za pouk. 

Stanovanjska izgradnja se bo po- 
speševela tudi tako. da se bo pri 
odobravanju posojil s sistemom ob- 
vezne' udeležbe vključilo čimveč 
lastnih sredstev investitorjev. 

Razpoložljiva proračunska sred- 
stva za negospodarske investicije v 
znesku 4 milijonov dinarjev se bodo 
porabila za naslednje namene: za 
odkup parcel 1.1 milijona dinarjev, 
za lastno udeležbo pri gradnji trgov- 
skega preskrbovalnega podjetja na 
Brdu 1,5 milijona dinarjev, investi- 
cijski polog pri najetju posojilu 
600.000 dinarjev in za nepredvidene 
investicije 800.000 dinarjev. 

V letu 1958 se bodo izvršile tudi 
vse priprave za izgradnjo zdrav- 
stvenega doma. V ta namen se bo 
ustanovila posebna komisija, ki bo 
skrbela, da se bodo pričele priprave 
in izgradnja. 

Poleg teh sredstev se računa, da 
bodo za potrebe razvoja družbenega 
standarda vlagale del sredstev tudi 
gospodarske organizacije, bodisi sa- 
me. bodisi s finansiranjem posamez- 
nih objektov preko občine. 

Za finansironje preko gospodar- 
skih organizacij se kažejo kot naj- 
nujnejši primeri vzpostavitev in iz- 
boljšanje obratnih menz. organizi- 
ranje servisov in drugih uslužnost- 
nih dejavnosti v okviru stanovanj- 
skih skupnosti, ustanovitev otroških 
vrtcev. Te probleme bi morali kon- 
kretno proučiti sveti ter izdelati 
ustrezne predloge tako glede loka- 
cije kakor tudi glede načina finan- 
^irnnja. pri čemer bi bilo potrebno 
vključiti tudi sredstva prebivalstva. 

IX. poglavje 
PRORAČUN 

V skladu s smernicami zveznega družbenega plana se bo 
proračunska potrošnja tudi na območju občine Ljubljana-Vič v 
letu 1958 morala nekoliko omejiti. V primerjavi z letom 1957 bo 
občina v letu 1958 razpolagala z naslednjimi proračunskimi sred- 
stvi (v milijonih din); 

Skupni proračunski izdatki 
Od tega: 

Administrativni del 
Negospodarske investicije 

1957 
198,7 

143,1 
55,6 

195S 
240 

236 
4 

Indeks 
120,7 

164,9 
7 

V letu 1958 se bo del skupnih 
proračunskih potreb na območju 
mestu finansiral preko mestnega 
sveta. V ta namen bo občina Ljub- 
ljana-Vič prispevala za te potrebe 
43,2 milijona dinarjev, ki so vklju- 
čeni v gornjih postavkah. 

Izdatki za administrativni del 
proračuna se pri osebnih izdatkih 
povečuje le za novo uvedene pri- 
spevUe ter za nekatere nove službe, 
medtem ko se materialni izdatki v 
celoti znižujejo nasproti prejšnjemu 
letu. 

Omejitev trošenja proračunskih 
izdatkov nc sme povzročiti poslab- 
šanja tistih uslug prebivalstvu, ki 
se finansirajo iz proračuna, temveč 
se mora s pravilno razporeditvijo 
sredstev in varčnostjo pri njihovem 
trošenju omogočiti nemoteno poslo- 
vanje proračunskih služb. V zvezi 
s tem se je potrebno v teku leta 
odločno boriti proti vsakemu samo- 
voljnemu ukrepanju, proti kršenju 
proračunske discipline in proti vsa- 
kemu nepotrebnemu in neutemelje- 
nemu trošenju proračunskih sred- 
stev. 

V letu 1958 bo prevzel izvajanje 
komunalnih del na območju občine 
zavod »Komunalno gospodarstvo na 
Brezovici«. Predvidoma bo na ta 
način vzdrževanje komunalnih na- 
prav na območju občine boljše in 
cenejše, kot je bilo doslej. 

Pri proračunskih dohodkih v letu 
1958 ni znatnejših sprememb. Pri 
občinskih dokladah na dohodke od 
kmetijstva se določa povečanje od 
dosedanjih 14.5°,'o na 200/o. Z druž- 
benim planom se nadalje uvaja za 
nekatere gospodarske organizacije 
dopolnilni prispevek v višini lOVo. 
Ta sredstva se lahko uporabijo sa- 
mo za finansiran je tistih de javnosti, 
ki bodo neposredno vplivale na iz- 
boljšanje življenjskih razmer pre- 
bivalstva. razporedila pa se bodo 
podrobneje z občinskim proraču- 
nom. 

DRUGI DEL 

PREDPISI O EKONOMSKIH 
UKREPIH IN O SKLADIH 

X. poglavje 
AMORTIZACIJA 

Vse gospodarske organizacije pla- 
čujejo v letu 1958 amortizacijo po 
stopnjah, ki je določena z. zveznimi 
predpisi. 

XI. poglavje 
OBRESTNA MERA ZA SREDSTVA 
GOSPODARSKIH ORGANIZACIJ 

Obrestna mera, po kateri plaču- 
jejo obresti od sklada osnovnih 
sredstev, znaša za leto 1958: 

a) Za Trgovsko podjetje »Hrana« 
2 Vo. 

Te obresti se stekajo v sklad 
osnovnih sredstev podjetja »Hrana«. 

b) Za obrtna podjetja: 
Tehnika Livar 2''/o. 
Mizarska zadruga Ljubljana- 
Vič, KIP-pečarstvO in Čevljar- 
ska zadruga Mivka 60/o. 

Te obresti gredo v občinski druž- 
beni investicijski sklad. Vsa ostala 
manjša obrtna podjetja in delav- 
nice, komunalna obrt, Pekarija na 
Brezovici in gostišča, ki izpolnju- 
jejo svoje obveznosti do družbene 
skupnosti pavšalno po določbah za- 
kona o prispevku iz dohodka go- 
spodarskih organizacij, plačujejo 
obresti od sklada osnovnih, sklada 
obratnih sredstev in zemljarino iz 
96. člena zakona o sredstvih gospo- 
darskih organizacij v mejah pav- 
šalnega zneska. 

c) Za splošne kmetijske zadruge 
2 »/o. 

Te obresti gredo v sklad osnov- 
nih sredstev splošnih kmetijskih za- 
drug, ki jih plačujejo. 

XIT. poglavje 

ZEMLJARINA 
Kmetijske organizacije in sploš- 

ne kmetijske zadruge vlagajo od 
skupnega zneska zeinljarine 200/o v 
občinski družbeni investicijski sklad. 
Ostali del zemljarine se deli tuko, 
kakor to določa družbeni plan okra- 
ju Ljubljana. 

Del zemljarine ki pripada občini 
od ostalih gospodarskih organizacij, 
se vplačuje v proračun občine. 

XIII. poglavje 
PRISPEVEK IZ DOHODKA 

GOSPODARSKIH ORGANIZACIJ 
Kmetijske organizacije in sploš- 

ne kmetijske zadruge vlagajo od 
skupnega zneska prispevka od do- 
hodka: 

a) kmetijska posestva 200/o v ob- 
činski družbeni investicijski sklad; 

bi splošne kmetijske zadruge 25Ve 
v občinski družbeni investicijski 
sklad. 

Ostanek prispevka od dohodka 
vlagajo v svoj sklad osnovnih sred- 
stev. 

XIV. poglavje 
DOPOLNILNI PRORAČUNSKI 

PRISPEVEK IZ OSEBNEGA 
DOHODKA DELAVCEV 

l00/o-ni dopolnilni -proračunski 
prispevek iz osebnega dohodka pla- 
čujejo: 

a) vse industrijske gospodarsko 
organizacije in industrijski obrati, 
ki poslujejo na območju občine: 

b) gradbeni podjetji Objekt« in 
»Stavbenik«, projektivno podjetje 
Elektroprojekt« in drugi projek- 

tivni biroji na območju občine; 
c) Elektroirospodarska skupnost 

Slovenije jELES«; 
(■) >Elektroprenos, —podjetje za 

prenos električne energije: 
d) obrtna podietja: Čevljarska 

zadruga Mivka. KIP-pečarstvo. Mi- 
zarska zadruga Ljubljana-ViČ; 

e) Gospodarska poslovna zveza 
Ljubi iana: 

f) Gozdarska poslovna zveza v 
Ljubi iani: 

g) Trgovsko podjetje »Jugoteh- 
nika« in vsi obrati zunanjetrgovin- 
skih podjetij ter obrati trgovskih 
podjetij na debelo, ki delujejo na 
območju občine: 

h) zasebni obrtniki. 

XV. poglavje 
OBČINSKE DOKLADE 

OD DOHODNINE 
Zavezanci dohodnine od kmetij- 

stva plačujejo občinsko doklado od 
kmetijstva. 

Svet za kmetijstvo bo za posa- 
mezno katastrsko občino dolofil vi- 
šino občinske doklade od kmetij- 
stva. in sicer tako. da bo povpreček 
doklade na območju občine v viSini i 
20 Vo. 

Zavezancem dohodnine od samo- 
stojnih poklicev in od premoženj 
se odmeri občinska doklada od davč- 
ne osnove, ki je podlaga za odmero 
dohodnine od samostojnih poklicev 
in premoženj po sledečih stopnjah: 

1. brivcem, frizerjem, čevljar- 
jem. čistilcem čerliev. barvarjem 
oblačil, prulcem in čistilcem oblačil, 
čistilcem pohištva, čuvaiem lokalov, 
stanovanj, vozil in prtljage, dežni- 
karjem, dimnikarjem, garderober- 
jem. fotocrafom, izdelovalcem pe- 
rila, izda iatel jem 'prenočišč, kroja- 
čem. šiviljam, veziljam. krpalecm 
vreč. krznarjem. maserjem, pedi- 
kerjem. modistiniam. likaricam. po- 
pravljavcem glasbil, popravijavcem | 
nogavic, preprog in drugih tkanin, I 
snažilcem oken, urarjem. Žagarjem | 
drv ter osebam, ki se ukvarjajo | 
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s prepisovanjem, razmnoževanjem, in storitvami veljajo do izdaje ob- 
plakatiranj^m in sestavljanjem ogla- činskega odloka o občinskem prO- 
sov in reklam, pod pogojem, da se metnem davku tarife okrajnega od- 
pretežno bavijo z nslužnostnimi opra- loka o pobiranju občinskega pro- 
vili, po stopnji — motnega davka za območje okraja 

Vsem ostalim zavezancem dohod- Ljubljana (»Glasnik« št. 50/56 in 
ni ne od samostojnih poklicev in za- 55/57). 
vczaiucni dohodnine od premoženj Občinski prometni davek od pro- 
po stopnji , . i"'. . . meta z alkoholnimi pijačami v go- 

Obcnska doklada se ne odmeri Minskih podjetjih in gostiščih druž- 
')Г(.|.

,/.110. bavijo hl.n,.K.x fn 
J
zns

J
(.bn(,gn

e sektorja ter 
relnLrmdi l'.l'i"' nP.r'',v 1 ' 111 ka^-rih p,, individualnih proizvajalcih se 
m ( ^1, 1' ('()',(>('< ^ ne obračunava in plačuje z veljavnostjo 

I V 160.000 din, ter zavezancem 0,| 20. aprila 1958 dalje po posebnem 
na dohodke od zgradb. odloku Obl.O Ljubljana-Vič (»Glas- 

uncmska doklada se odmerja In „j^« 32/58) 
plačuje v gotovini istočasno in na 
isli način kakor ustrezajoča dohod- Občinski prometni davek od pro- 
nina. meta na drobno se plačuje po od- 

Določbe uredbe o dohodnini (Ur. ,,)kl' GLO Ljubljana o občinskem 
list. St. 18/56) z vsemi spremembami prometnem davku od prometa na 
in dopolnitvami, odloka o stopnjah drobno v občinah na območju mesta 
dohodnine za leto 1958 (Ur. list FLRJ l.jubljane (»Glasnik« št. 50/56 in 
št. 15/58) ier uredbe o prisilni izier- 53/57) oziroma po odloku Mestnega 
j a v i davkov in drugih nroraCunskih sveta mesta l.jubljane (»Glasnik« 
dohodkov (Ur. list FLR1 št. 33/53) se št. 31/58). 
uporabljajo tndi za odmero in po- vahi i 
hiranje občinske dokla«!.-. XVI1- P^lavje 

Davčne olajšave, ki so določene OBČINSKI SKLADI 
za dohodnino, veljajo tudi za občin- 
ske doklade. L 

Dohodki občinske doklade od Ohčin-ki dmžbeni investicijski sklad 
kmoiušiva nad 40/o m ostale občin- 
ske doklade od dohodnine pripadajo . Sredstva občinskega družbenega 
občinskemu proračunu. investicijskega sklada so nalo/ena 

, pri Komunulni banki 5 v Ljubljani, л VI. poglnvie , , i i i i : i    Skupna sredstva tega sklada, ki OBČINSKI I KOMI. 1 M DAVLK v |e(u lahko porabijo, zna- 
Glede pobiranja občinskega pro- šajo 10,118.000 dinarjev. Ta sredstva 

ni(!tnega davka od prometa z izdelki bodo uporabljena v tele namene: 

a) lOVo sredstev za občinski proračun  1.012.000 
b) za investicije v komunalni dejavnosti  2,000.000 
e) za investicije v obrtništvu  3.056.000 
d) za investicije v gostinstvu in kmetijstvu  4,050.000 

Skupaj . . . 10,118.000 

Pri odobravanju posojil iz tega Okrajne zadružne zveze Ljubljana, 
razdelka mora Komunalna banka 5 Pristojna banka odobrava posojila 
predhodno dobiti mnenjo pristojne- lo. Če doknžr posojilojemalec, da ko 
ga gospodarskega sveta občine, po investicije iz naslova teh posojil 
potrebi pa tudi mnenje od pristojne rentabilne. Posojila, ki jih odobrava 
zbornice oziroma, če gre za posojilo banka iz lega sklada, zapadejo do 
za potrebe kmetijstva, še mnenje 31. decembru 1958. 

2. 
Občinski kreditni sklad za zidanje stanovanjskih hiš 

Sredstva občinskega kreditnega Porabila Se bodo za posojila za 
sklada za zidanje stanovanjskih hiš zidanje stanovanjskih hiš in drugih 
so nalo/ena pri Komunalni banki 2 komunalnih naprav ter za dolgo- 
v Mubljani. ročno posojilo občini za zidanje šole 

Sk upna sredstva tega sklada, ki na Vrhovcih in za naprave, ki spa- 
se v letu 1958 lahko porabijo, zna- dajo k tej šoli. 118,785.000 din. 
8»io 118,785.000 din. Razdelitev sredstev sklada izvrši 

upravni odbor. 

3. člen 
Občinski cestni sklad 

Sredstva občinskega cestnega sklada so naložena pri Komu- 
nalni banki 5 v Ljubljani. 

Skupnega sredstva tega sklada, ki se v letu 1958 lahko po- 
rabijo znašajo 19.248.000 dinarjev, 

l'pornbljena pa bodo takole: 
M Гп akcije in druge izdatke  1.500.000 din '( ' . . onstrnkcij(, in vzdrževanje ulic in cest . 16,000.000 „ 
c) vzdrževanje mostov . . .    1.748,000 

Skupaj . . . 19,248.000 din 

*Vm. poglavje 
OBČINSKI proračun 

Sredstva občinskega proračuna v IpIu i i »i 
240 070.000 din ter bodo razporejena takole! 8 Шо 

ti, . . v -» 000 ilin i /n administrativni proračun   128 954 
y Dotacffe:POdarSke inveS<icijC , • ^ 4^00 

a) za skupne mestne potrebe  42.394 

\ ra^lniu za preprečevanje alkoholizma . . fi'ooo c) dotacije zavodom, družbenim organizacijam, skla- 
dom in druge obveznosti  50 222 

*■ /a proračunsko rezervo  a500 

Skupaj < » < 240.070 

XIX. poglavje 
1. PRORAČUNSKA SREDSTVA 

Proračunska sredstva občine bodo znašala skupno 240,070.000 
dinarjev in se bodo stekala iz naslednjih virov: 
1. Dohodki iz gospodarstva: v ooo din 

— del proračunskega prispevka iz osebnega 
dohod, delavcev, zaposlenih v gospodarstvu . 14.540 

— Proračunski prispevek pavšalirauih podjetij 7.000 
— dopolnilni proračunski prispevek .... 9.000 30.540 

2. Dohodki od prebivalstva: 
— del proračunskega prispevka iz osebnega 

dohodka delavcev, zaposlenih izven gosp. , 15.460 
— del na dohodnini od kmetijstva  5.700 
— del na dohodnini ostalih poklicev .... 38.300 
— občinski prometni davek  79.000 
— občinski prometni davek od alkohola . . . 6.000 
— davek na maloprodajni promet  2.500 
— del davka od zasebnikov 12.000 
— del doklade na dohodke od kmet. do 4% . . 1.500 
— doklada na dohodke od kmet. nad 4V0 . . . 10.500 
— ostale doklade  24.000 
— občinske takse  2.000 

3. Dohodki državnih organov in zavodov . . . 4.800 
4. Ostali dohodki  6.770 
5. Posojilo iz občinskega družb, investic. skladu . 1.000 

Skupaj proračunski dohodki . . . 240.070 

II. SREDSTVA SKLADOV 
I. Občinski družbeni investicijski sklad 

Predvideva se, da se bodo v letu 1958 zbrala v ta sklad sred- 
stva iz naslednjih virov: 

v 000 dia 
1. Neizkoriščena sredstva iz leta 1957   4.056 
2. Sproščena sredstva iz leta 1957. ki so kila blok. 6.062 
3. li i % prisp. iz dohodk. gospodarskih organiz. 15.742 

4. 420/o od obvez. obč. doki. od kmetij. 4% stop. 1.063 
5. 450/o taks na priprave za proizvodnjo .... 167 
6. 20 0/o zemljarine od kmet. posestev in zadrug . 104 
7. Del prispevka iz dohodka kmetijskih posestev 

in splošnih kmetijskih zadrug  515 
8. 100"/o prispevek iz dohodka komunalnih pod- 

jetij in obratov  3.164 
9. 40% del prisp. iz dohodka od pavšalistov . . 1.049 

10. Obresti od skladov osnovnih sredstev gostin- 
skili, obrtnih in komunalnih podjetij .... 5.982 

11. Obresti od skladov obrat, sredstev komunalnih 
podjetij in obrti  1.933 

12. Anuitete  6.811 

_ . . , Skupaj . . . 46.657 Od lega v letu 1958: 
Blokirano 100 Vo od 3 do 12   36.539 
Uporabljivo 100 0/o pod 1 in 2 10.118 

2. Občinski kreditni sklad za zidanje sianovanjskih hiš 
Predvidevamo, da se bodo v letu 1958 zbrala v tu sklad sred- 

stva iz naslednjih virov: 
v 000 din 

1. Neizkoriščena sredstva iz leta 1957   7.011 
sproščena 10 Ve blokirana sredstva iz leta 1957 10.853 17.864 

2. 900/o stanovanjskega prispevka iz gospodarstva 
(brez gradbišč. 7. T P in pavšalistov)  49.045 
50"/o stanovanjskega prispevka ZTP  262 
1000/o stanovanjski prispevek pavšalistov . . 3.277 
900/o stanovanjskega prispevka izven gospo- 

darstva in proračuna OLO Ljubljana in 
ObLO Ljubi jana-Vič 62.174 

90 Vo stanovanjskega prispevka prorač. ustanov 
in zavodov OLO Ljubljana in ObLO I.jub- 

1 jana-Vič  14.361 
2% stanovanjski prispevek JLA   60 129.179 

3. Dohodki od najemnin in prodaje stanovanj- 
skih hiš ter ostali dohodki  5.383 

^, . Skupaj . . . 152.426 
Od lega v letu 1958: 
25'/o blokirano od 2 in 3   33.641 
75 »/o za uporabo od 2 in 3   100.921 
100% za uporabo od 1    , 17.864 118.785 

- Skupaj . , < 152.426 

3. Občinski reslni sklad 
Predvidoma se bodo v letu 1958 zbrala v ta sklad sredstva iz 

naslednjih virov: 
1. Sproščena blokacija iz leta 1957   499 
2. Neizrabljena sredstva sklada iz leta 1957 . . 1.717 
5. Dotacija Iz prorač. občine za vzdrževanje cest 15.300 
4. 30% od laks od vprežnih cestnih vozov . . . 495 
9. Prometni davek od prevoznih storitev zaseb- 

nih lastnikov cestnih vozil   2.000 
6. Občinska taksa na motorna vozila . . . . , 391 

Skupaj . , « 20.402 
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Od tega; 
40 »/o blokirano v lelii (958 oil 4 do 6 . . ^ 
100 0/o 7,ii uporabo v letu 1458 od t do 5 . 
(i0"/» za uporabo v letu 1958 od 4 do 6 . . . 

17.516 
1.752 

• 1.154 

19.243 

20.402 .Skupaj . . . 
XX. poglavje 

Svot m družbeni plan iu finance občine je pooblaSf.en, da iz- 
daja potrebna navodila za izvajanje tega družbenega plana. 

XXI. poglavje 
Ta družbeni plan velja od dneva objave v »Glasniku«, urad- 

nem vestniku okraja Ljubljana, uporablja pa se od I. januarja 
1958 dalje. 

Stev. 05/1-1649/1. 
Datum: 17. aprila 1958. Predsednik 

občinskega l judskega odbora: 
Ignac Voljč s. r. 

595. 

Na podlagi i. in 42. člena temeljnega zakona o proračunih 
(Uradni list FLRJ St. 15/56) v zvezi z 2. točko 59. člena zakona o 
pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov in njihovih 
organov (Uradni list FLUJ št. 52-644/57) in 5. točko 26 členu sta- 
tuta občine Ljubljana-Vič. je sprejel občinski ljudskih odbor 
l.jubl jana-Vič na seji občinskega zbora in na seji zbora pro- 
izvajalcev, dne 7. aprila 1958 

ODLOK 
o proračunu občine Ljubljana-Vič /.a leto 1958 

i. člen 
Proračun občine Ljubljana-Vič za leto 1958 s posebnimi prilogami 

obsega: 
1. OBČINSKI PRORAČUN 

?, dohodki v znesku 240,070.000 dia 
z izdatki v znesku • • • 240,070.000 „ 

II. PREDRAČUNE FINANČNO SAMOSTOJNIH 
ZAVODOV 

z dohodki v znesku  
z izdatki v znesku  
in s presežkom izdatkov v znesku . . 

III. PREDRAČUNE PRORAČUNSKIH SKLADOV 
z dohodki v znesku  
z izdatki v znesku  
s presežkom izdatkov v znesku , . . . 

II 4,648.000 d in 
154,104.000 „ 

(9.456.000 „ 

5,584.000 din 
21.984.000 
16,600.000 „ 

9. člen 1(. člen 
Sredstva, ki jih zavodi za M* i al- / rezervo, ki j,, določena v prod- 

no zavarovanje vračajo po 24. m n.čuml, proračunskih skladov, sme 
29. členu zakona o zdravstvenem „I,,ga« upravni odbor sklad« 
zavarovanju delavcev in usluzben- samo po poprejinji pritrditvi svet« 
cev posameznim občinskim organom zu družbeni plan in .finance 
in zavodom v korist sredstev, pred- 
videnih za kritje osebnih izdatkov, 
je možno uporabiti le s poprejšnjim '2. člen 
pristankom sveta za družbeni plan Ta ((<1|ok v(,lju 0(J (Il|eva 0l,Jave 
in finance. v »Glasniku«, uradnem vestniku 

10. člen ^ okraja Ljubljana, uporablja pa se 
Svet za družbeni plan in finance od I. januarja (958. 

je pooblaSCen, da razpolaga s pro- •>«,/, 
računsko rezervo v vsakem četrt- Л1- 
lelju do ene četrtine letnega plana iv........ i/M-mu 
proračunske rezerve, o čemer mora 
naknadno poročati občinskemu ljud- Predsednik ObLOi' 
skemu odboru. • Ignac Voljč s. r. 

PREGLED 
dohodkov in izdatkov po delih 

Do h o d k i : 
(. del — Dohodki iz gospodarstva  45.250.000 din 
2. del — Dohodki od prebivalstva (82,750.000 „ 
5. del — Dohodki držav, organov in zavodov 4,800.000 „ 
4. del — Ostali dohodki  6,270.000 „ 
5. del — Prispevek i// občinskega investicij- 

skega sklada  (,000.000 „ 

Skupaj . . . 240,070.000 din 

Izdatki; 
(. dol — Prosveta in kultura .    40,521.000 din 
2. del — Socialno skrbstvo  25,500.000 „ 
5. del — Zdravstvena zaščita  9,160.000 „ 
5. del — Državna uprava  41,575 000 „ 
6. del — Komunalna dejavnost (4,800.000 
7. del — Negospodarske investicije  4,000.000 
8. del — Dotacije  90,705.000 „ 
9. del — Obveznosti Iz posojil in garancij . . 7,91 (.000 „ 

10. del — Obveznosti iz proračunov in prora- 
čunskih rezerv  8,500.000 „ 

Skupaj . . . 240.070.000 din 

2. člen 
Primanjkljaji v predračunih fi- 

nančno samostojnih zavodov v skup- 
nem znesku 19,456.000 din se krijejo 
z dotacijami iz občinskega prora- 
čuna. 

5. člen 
Primanjkljaji v predračunih pro- 

računskih skladov v znesku 16,600.000 
dinarjev se krijejo z dotacijami iz 
občinskega proračuna, 

4. člen 
Svet za družbeni plan in finance 

je pooblaščen, da finančno samo- 
stojnim zavodom, ki bodo po svojem 
zaključnem računu zn leto 1958 do- 
segli presežek dohodkov nad izdatki, 
dovoli, da vplačajo v svoje sklade 
del doseženega presežka ter del 
presežka, ki so ga dosegli po priza- 
devanju delovnega kolektiva ali z 
uspešno organiziranim izvrševanjem 
svojih nalog ter da določi odstotek 
iz tega dela presežka, ki se vplača 
v posamezne sklade, V sklad za na- 
grade se steka največ ena dvauaj- 
stina rednih osebnih izdatkov, ki so 
bili izplačani v letu (958, vendar pn 
ne več kot 50 "/o tistega dela pre- 
sežka. za katerega dovoli svet za 
družbeni plan in finance, da se ste- 
ka v posamezne sklade. 

To dovoljenje lahko izda svet 
za družbeni olan in finance šele po 
pregledu zaključnega računa finanč- 
no samostojiuvra zavoda ze leto 1954. 

Zoper odločbo o odobritvi za- 
ključnega računa in o porazdelitvi 
morebitnega orese/ka dohodkov na 
posamezne sklade je.donusina ori- 
tožba na Občinski ljudski odbor 
Ljubljana-Vič v (5 dneh po prejemu 
odločbe. 

OBČINA 
UUBUANA-BE2IGRAD 

Presežek dohodkov nad izdatki, 
ki ga dosežejo finančno samostojni 
zdravstveni zavodi, se porazdeli v 
smislu odloka o finansiranju in po- 
slovanju zdravstvenih zavodov (Ur. 
list FLRJ št, (4-81/51) iu odredbe o 
spremembah in dopolnitvah odredbe 
o skladih zdravstvenih zavodov s 
samostojnim finansiranjem (Ur, list 
I,RS St. 16-74/56», 

5, člen 
Predračune občinskih organov in 

zavodov, ki bodo v letu (958 na 
novo ustanovljeni, potrjuje svet za 
družbeni plan in finance, 

6, člen 
Nove nastavitve pri občinskih 

organih in zavodih, za katere v nji- 
hovih predračunih niso predvideni 
krediti, se lahko izvršijo le po 
prejšnji pritrditvi sveta za družbeni 
plan in finance, 

7. člen 
Krediti, ki so v predračunih ob- 

činskih organov in zavodov pred- 
videni za honorarje in posebne iz- 
datke, se smejo virmirati I« s po- 
prejšnjim pristankom sveta za druž- 
beni plan in finance, 

8. člen 

Iz kreditov, ki so v predračunih 
občinskih organov in zavodov do- 
ločeni za prispevek za socialno za- 
varovanje, se ne smejo brez so- 
glasja sveta za družbeni plan in 
finance s prenosom (virmanom) po- 
večati krediti, ki so dovoljeni za 
osebne izdatke. 

- 594. 
Na podlagi 2. člena uredbe o da- 

janju poslovnih prostorov v najem 
(Ur, list FLRJ St, (2/55 in št, 4/54, 
(, točke (04, člena uredbe o pristoj- 
nosti občinskih in okrajnih ljudskih 
odborov in njihovih organov (Ur, 
list FLRJ St, 52/57) ter 10. in 26, čle- 
na statuta občine I ,jubl iana-Beži- 
grad je občinski ljudski odborLjnb- 
Ijana-Režigrad na seji občinskega 
zbora in zbora proizvajalcev dne 
4. septembra (958 sprejel 

ODLOK 
o dajanju poslovnih prostorov v na- 
jem na območju občine Ljnbljana- 

Bež.i«ra<l 

Najem poslovnih prostorov 
(. člen 

Po tem odloku se štejejo za po- 
slovne prostore vsi prostori, v ka- 
terih se opravlja javna, družbena 
ali gospodarska dejavnost, kakor 
tudi skladišča, garaže, pisarne, ordi- 
nacije in podobno s pripadajočimi 
pritiklinami, ter prostori, kateri so 
za te svrhe namenjeni, čeprav ne 
služijo tem svrham, ne glede na 
material, iz katerega so zidani, ko- 
likor niso spremenjeni v stanovanja, 

2. člen 
Ne štejejo se v smislu tega od- 

loka za poslovne prostore taki pro- 
stori, ki služijo kmeti jski dejavnosti 
individualnih gospodarstev, 

5. člen 
Stranke oddajajo poslovne pro- 

store v najem in odpovedujejo na- 
jem poslovnih prostorov v okviru 

predpisov Uredbe o dajanju poslov- 
nih prostorov v najem (Ur. list FLRJ 
št. 12/5Л iu 4/54) tega odloka ter 
drugih predpisov, 

4. člen 
Določbe tega odloka se ne nana- 

šajo na poslovne prostore v sestavu 
stanovanj, ki se uporabljajo v poslov- 
ne svrhe, če je stanovanje po oceni 
upravnega organa za stanovanjske 
zadeve občinskega ljudskega <><lbr)r« 
z ozirom na število v najem stanu- 
jočih oseb popolnoma i/koriščeno v 
stanovanjske svrhe. 

Dajanje v najem poslovnih 
prostorov 

5. člen 
Po uveljavitvi tega odloka se 

najem poslovnih prostorov ustanovi 
samo s sklenitvijo pismene pogodbe 
o najemu, kjer je določena višina 
najemnine ter v skladu z namemb- 
nim dovoljenjem vrsta dejavnosti, 
za katero se poslovni prostor da v 
najem. S pogodbo o najemu se ugo- 
tavljajo tudi drugi pogoji, zlasti 
pogoji o investicijah, potrebnih, da 
poslovni prostor lahko služi namenil, 
za katerega je določen. Pogodbo o 
najemu sklene z najemojemalcem 
organ, pristojen za upravljanje 
zgradbe oziroma zasebni lastnik 
stavbe, 

6, člen 
Občinski ljudski odbor lahko 

določi višino odstotka najemnine, ki 
se odvede v sklad za zidanje stano- 
vnnjskih hiš posebej za vsako v 
člonu 12, navedeno dejavnost, 

7, člen 
Najemnik, s katerim je sklenjena 

pismena pogodba o najemu poslov- 
nih prostorov, je pooblaščen v Ime- 
nu organa upravljanja oziroma za- 
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sebnega lastnika zgrudbe, da napram 
tretjim OBebam икгепс vt.r (»olrch- 
uo, da mu bodo poslovni prostori 
etavljem nr razpolago, kolikor to ne 
ukrene sam najemodajalec. 

8. ilen 
Najemodajalec je dolžan pogodbo 

o najemu v roku 8 dni po podpisu 
pogodbe predložiti v Miriti izvodih 
v registracijo organu občinskega 
ljudskega odbora, ki je pristojen za 
stanovanjske zadeve. 

9. člen 
Poslovni prostori se lahko dajo 

v najem vsaki fizični ali pravni 
osebi za opravljanje dejavnosti, za 
katero je dovoljeno poslovne pro- 
store Hajnti v najem, če je taka 
oseba po predmetu poslovanja 
ali obrtnem dovoljenju upravičena 
opravljati zadevno gospodarsko de- 
javnost. 

Namembno dovoljenje 
10. člen " 

7, namembnim dovoljenjem se 
ugotavlja, za katere dejavnosti, na- 
vedene v 12. členu tega odloka, se 
dovoljuje dajati v najem poslovne 
prostore. 

Z namembnim dovoljenjem se 
omogoča dajati poslovne prostore v 
Jajem za opravljanje določene de- 
nvnosti. 

11. člen 
Namembno dovoljenje izda Svet 

ObLO, ki je pristojen za blagovni 
promet, po prostem preudarku; pri 
lem mora upoStevati potrebe prebi- 
valstva in drnge javne poticbe. 

Za poslovne prostore, ki se sedaj 
uporabljajo т poslovne svrhe, se ne 
bodo izdale posebne odločbe o nn- 
membneni dovoljenju. Za njih velja, 
du namembno dovoljenje obstoji za 
tisto, pii vsebini nnjožjo (Icjnvmist 
ob času uveljavitve lega odloka. 

Namembno dovoljenje min 'svet 
po zasipanju organa upravljanja 
oziroma zasebnega lastnika stavbe 
In po dobljenem mnenju trgovinske, 
gostinske ali obrtne zbornice oziro- 
ma ustrezne ustanove'ter pristojnega 
sveta za dotifno vrsto dejavnosti. 
Ce katera od teh zbornic oziroma 
ustanov ne sporoči svojega mnenja 
v roku Štirinajst dni po dostavi po- 
ziva, se lahko izda namembno do- 
voljenje tudi bre/ njenega mnenja. 
Огрнп iz 1. odstavka tega člena 

daje k investicijskim programom /n 
nove poslovne ali stanovanjske 
Zgradbe, v katerih so predvideni 
poslovni prostori, predhodno mnenje 
o vrsti dejavnosti, kateri naj služijo 
predvideni poslovni prostori po no- 
menklaturi iz čl. 12. lego odloka. To 
mnenje služi investitorju za izde- 
lavo glavnega načrta. 

Orjfan h prvega odstavka je 
dolžan Izdati namembno dovolienje 
zn Isto vrsto dejavnosti iz Čl. 12. 
tega odloka, za kntero je dal pred- 
hodno mnenje po prejšnjem odstav- 
ku tega člena. 

12. člen 
Z namembnim dovoljenjem i« 

dovoli dajanje poslovnih prostorov 
t najem za sledeče dejavnosti; 

1. za trgovino z mlekom In mleč- 
nimi proizvodi ter kruhom In peci- 
vom na drobno; 

2. za trgovino s sadjem in zele- 
njavo na drobno; 

3. za trgovino z mesom in mes- 
nimi izdelki na drobno; 

4. za trgovino z »ivili ln Gospo- 
dinjski,„i potrebščinami na drobno; 

trgovino s kurjavo na drob- 

6 za trgovino s knjigami In mu- 
liknlijami na drobno; 

7. zn ostalo trgovinsko dejavnost 
na drobno; 

8. za obrtno dejavnost; 
9. za gostinsko dejavnost; 
10. zu dejovnOst zdravstvenih 

ustanov; 
11. za dejavnost socialnih usta- 

nov. 
Svet ObLO, ki je pristojen za 

(blagovni promet, je poobluSčen, da 
lahko izda namembno dovoljenje 
v smislu 10. člena tega odloka po 
izkazani potrebi tudi za dejavnosti, 
ki niso naStete v prejšnjem odstov- 
ku tega člena. 

13. Člen 
Namembno dovol jenje lahko izda 

Svet ObLO, ki je pristojen zn bla- 
govni promet, zu <410 ali več dejav- 
nosti, ki so navedene v prejšnjem 
členu. 

14. člen 
O pritožbi zoper odločbo o na- 

membnem dovoljenju je dopustna 
pritožba na občinski ljudski odbor. 

Posebne določbe za izdajo namemb- 
nega dovoljenja zn poslovne pro- 

store v novih zgradbah 
15. člen 

Namembno dovoljenje za poslov- 
ne prostor« v novin stavbah izda 
organ, ki je naveden v It. členu, in 
sicer po lastni iniciativi ali na pred- 
log organa upravljanja oz. zaseb- 
nega lastnika stavbe, trgovinske, 
gostinske in obrtne zbornice oziroma 
ustrezne ustanove. 

16. člen 
Proti odločbi o namembnem do- 

voljenju, ki je izdano po prejšnjem 
členu, se lahko pritoži tudi ustrezna 
zbornica (trgovinska, gostinska, obrt- 
na), oziroma organ, ki izvaja nad- 
zorstvene pravice nad ustanovo. 

17. člen 
Organ upravljanja oziroma za- 

sebni lastnik nove stavbe je dolžan 
v roku od I"5 dni. računajoč od 
dneva, ko" se po gradbenih predpi- 
sih dovoli uporaba poslovnih pro- 
storov, izročili upravnemu organu 
za gospodarstvo občinskega ljudske- 
ga odbora predlog za izdajo na- 
membnega' dovoljenja^ 

Ste je se. da namembno dovoljenje 
obstoji za tiste dejavnosti, za katere 
je-bilo zaprošeno: 

a) če namembno dovoljenje ni 
izdano niti no preteku od 30 dni, 
računajoč od dneva, ko je organ 
upravljanja oziroma zasebni lastnik 
stavbe4 vložil predlog za Izdajo na- 
membnega dovoljenja; 

b) če se pritožba, ki je bila vlo- 
ž.enn proti odločbi o namembnem 
dovoljenju, ne resi niti po preteku 
roko 4T dni, računajoč od dneva 
vročitve prvostopne odločbe. 

Preklic namembnega dovoljenja 
IS. člen 

Svet ObLO, ki-je pristojen za 
blagovni promet občinskega ljud- 
skega odbora, lahko na lastno po- 
budo kakor tudi na predlog ustrez- 
ne zbornice po zaslišanju upravnega 
oziroma zasebnega lastnika prekliče 
namembno dovoljenje, če bi po 
utemeljeni oceni tega sveta v po- 
slovnem prostoru opravljanje druge 
nejavnosti bolj ustrezalo potrebam 
prebivalstva ali drugim javnim ko- 
ristim, kakor ustreza rešitev dejav- 
nost.!, zo katero obstoji namembno 
dovoljenje. 

14. člen 
Odločba o preklicu namembnega 

dovoljenja mora vsebovati namemb- 

no dovoljenje, za katero se bo Y 
bodoče zadevni poslovni prostor 
moral dati v najem. Brez novega 
namembnega dovoljenja preklic 
nima pravne veljave. 

20. člen 
Zoper odločbo o preklicu dose- 

danjega in zoper izdajo novega na- 
membnega dovoljenja se lahko v 
roku od 15 dni od vročitve odločbe 
pritoži organ uj)ravljanja oziroma 
zasebni lastnik stavbe, pristojna 
zbornica oziroma ustanova ter na- 
jemnik. 

O pritožbi odloča občinski ljud- 
ski odbor. 

Ce pri preklicu namembnega 
dovoljenja ni v odločbi o preklicu 
odrejen daljši rok, najemno raz- 
merje preneha I. v mesecu po treh 
mesecih, računajoč od dneva, ko je 
odločba o preklicu postala pravno- 
močna. Ce je odpovedni rok po po- 
godbi daljši kot 3 mesece, velja za 
prenehanje najemnega razmerja po- 
godbeni odpovedni rok, vendar 
največ do 6 mesecev po pravnomoč- 
nosti odločbe o preklicu. 

Dolžnost dajanja poslovnih prosto- 
rov v najem 

21. člen 
Organi upravljanja oziroma za- 

sebni lastniki stavb so dolžni dajati 
v najem poslovne prostore, razen 
če jih sami koristijo. Ce organ 
upravljanja oziroma zasebni lastnik 
stavbe ne da poslovnega prostora v 
najem v teku 30 dni, računajoč od 
dneva prestanka dosedanjega na- 
jemnega razmerja oziroma od dne- 
va.' ko bo izdano namembno do- 
voljenje. ga da v najem zn organ 
upravljanja oziroma za zasebnega 
lastnika zgradbe za stanovanjske 
zadeve pristojen upravni organ 
Obl.O. 

22. člen 
Pogodba o najemu, ki bi jo skle- 

nil organ upravljanja oziroma za- 
sebni lastnik stavbe po roku. nave- 
denem v 21. členu, nima pravne 
veljave brez soglasja organa zn 
stanovanjske zadeve. Če je In organ, 
preden je bil obveščen o sklenjeni 
pogodbi, že objavil javni razpis o 
oddajanju poslovnih prostorov In v 
roku 30 dni po razpisu sklenil po- 
godbo s koristnikom, ki ga je sam 
določil. 

23. člen 
Kadar organ za stanovanjske 

zadeve da poslovne prostore v na- 
jem. mora omogočili organu uprav- 
ljanju oziroma zasebnemu lastniku 
zgradbe, da prisostvuje v razprav- 
ljanju glede določil pogodbe o na- 
jemu. ter mu dovoli, če soglaša s 
pogodbo, da jo tudi sam podpiše. 

Organ za stanovanjske zadeve 
lahko določi, da najemodajalec brez 
opravičenih razlogov ne sine odpo- 
vedati pogodbe o najemu najdalje 
dve leti. 

V najemnih pogodbah, katere 
sklepa organ z,a stanovanjske za- 
deve, je odpovedni rok samo 3 me- 
sece. 

24. člen 
Proti sklepanju najemne pogodbe 

po organu zn stanovanjske zadeve 
se lahko pritoži jo organ upravljanja 
oziroma zasebni lastnik stavbe, ka- 
kor tudi dotični, s katerim je organ 
upravljanja oziroma zasebni lastnik 
stavbe že sklenil najemno pogodbo. 
Rok za pritožbo je 15 dni računajoč 
od dneva dostav it ve pogodbe osebi, 
ki Ima pravico do pritožbe. 

O pritožbi odloča TajniStvo za 
stanovanjske zadeve OLO Ljub- 
ljana. 

Dajanje poslovnih prostorov 
v pod najem 

25. člen 
Dajanje v podnnjem celih po- 

slovnih prostorov ali njihovih delov 
nima pravne veljave, niti če se to 
vrši s pristankom organa upravlja- 
nja oziroma zasebnega lastnika stav- 
be. Ce jih najemnik vseeno da v 
podnajem ali na koriščenje drugi 
osebi, se šteje, da j*i) prenehalo nje- 
govo najemno razmerje. Najemna 
pogodba, ki bi bila ponovno skle- 
njena s tedanjim najemnikom ali 
pa z osebo, kateri so bili poslovni 
prostori izročeni v podnajem uzi- 
roma na koriščenje, nima pravne 
veljave. 

Svet Obl.O, ki je pristojen za 
blagovni promet, je pooblaščen do- 
puščati Izjeme od določb prejšnjega 
odstavka. 

Prenehanje najemne pogodbe 
26. člen 

Najemna pogodba preneha, če 
najemnik namesto dejavnosti, zn 
katero mu je bil poslovni prostor 
oddan v najem, opravlja v poslov- 
nih prostorih neko drugo dejavnost. 

Organ, ki je naveden v 11. členu, 
lahko odloČi, da najemno razmerje 
preneha, če se v poslovnih prostorih 
brez opravičenih razlogov ne začne 
opravljati dejavnost, za katero so 
bili poslovni prostori dani v najem, 
v dveh mesecih po sklenitvi najem- 
ne pogodbe. 

Proti odločbi o prenehanju na- 
jemnega razmerja se lahko pritožita 
najemodajalec in najemnik v roku 
15 dni; o pritožbi odloča občinski 
ljudski odbor. 

Odpoved najemne pogodbe 
27. člen 

Najemne pogodbe poslovnih pro- 
storov se odpovedujejo po obstoje- 
čih predpisih. 

Uporaba stanovanja v poslovne 
namene 
28. člen 

Zn poslovne prostore v sestavu 
stanovanja, ki se izključno ali pre- 
težno uporabljajo v poslovne na- 
mene, morata najemodajalec in ivi- 
jemnik skleniti posebno pismeno po- 
godbo o delu najemnine, ki je do- 
govorjena oziroma predpisana poleg 
najemnine, pogojene za stanovanje. 

29. člen 
Pogodbe o delu najemnine mora 

delodajalec predložiti v registracijo 
na način, kakor je to določeno za 
najemne pogodbe poslovnih prosto- 
rov. 

30. člen 
Ce najemnik noče skleniti po- 

godbe o delu najemnine po 28, čle- 
nu, razen v primerih 4, člena, je 
dolžan, vse dokler je ne sklene, pla- 
čati Iz naslova najemnine za vsak 
kvadratni meter površine tistega 
dela stanovanja, ki ga upornblju 
v poslovne namene, desetkratno ta- 
rifo, predpisano za kvadratni meter 
tistega stanovanja. 

Znesek Iz prednjega odstavka se 
plača od dneva, ko je najemodaja- 
lec pozval najmenlka nn sklenitev 
pogodbe, oziroma od dnevn, ko je 
pravnomočno rešen spor o tem, ali 
se stanovanjski prostori lahko upo- 
rabljajo za poslovne namene. 

31. člen 
Spore o tem, ali se prostori v 

sestavu stanovanj lahko uporabljajo 
v poslovne namene, rešuje upravni 
organ ObLO, ki je pristojen za sta- 
novanjske zadeve v soglasju z uiirav- 
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nim organom, ki je pristojen za 
blagovni promet. 

O pritožbi proti odločbi po prejS- 
njem odstavku odloča tajništvo za 
stanovanjske zadeve OLO Ljub- 
ljana. 

Ku/.enskc določite 
32. člen 

Z denarno kaznijo do 3000din se 
kaznuje najemodajalec, ki pravo- 
časno ne predloži v registracijo na- 
jemne pogodbe. 

Končne določbe 
33. člen 

Svet ObLO, ki je pristojen za 
gospodarstvo, je pooblaščen, da po 
potrebi predpiše podrobna navodda 
za Izvršitev tega odloka. 

34. člen 
Ta odlok začne veljati od dneva 

objavo v Glasniku, uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana. 

St. 05-2641/t-1938. 
Datum: 4. septembra 1958. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora 

Stane Koman I. r. 

Vsebina 
39i Družbeni plan za leto 1998 občine Ljub- 

Ijmirt-Vič. 
393 Odlok o proračunu гл lelo 1938 občino 

I.jiihljana-Vič. 
394 Odlok, o dajanju poKlovnih prosloror т 

najem občine Llubljana-Beiiffrad. 
Obvestilo Tajnifitva r.a induHtrijo. obrt 
in promet OLO. 
Zaključni računi gospodarskih organi/a« 
cij /a loto 1937. 

Zaključni račun obrtnega podj. >«-Slikop!c8k^ Ljubljana, Gosposvetska 16 
Podjetjo Je povečalo proizvodnjo za 12.8 % ob 4 3% povečanju zaposlene delovne 
sile. Poetavljeni naćrt .te presežen s 10.1 %. — Družbeni proizvod in narodni dohodek 
sta bila povečana za 17.7 %, presežek dela pa za 29.6 %, od tega dohodek za 80.8 %. 
- Med letom ie bilo zaposlenih povprečno 73 delavcev In 21 vajencev. Bruto do- 
hodek je znaAal 40.758 tisoč din. Storilnost dela na enega zaposlenega se Je dvig- 

nila za 7.8 %. Delovne norme so bile prekoračene za 23.3 %. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 19S7 PASIVA 

Zap. 
9t Naziv postavke Znesek 

v P00 din 

Osnovna 
In Izloče j a sredstva 

I. Osno/na sredstva 
I. Investlclle v teku 
9. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

D. Otrataa »redsiva 
4, Skupne obratna sredstva 

O« Sreditva v obračuna 
In dntta aktiva 

9. Kupol In druge terjatve 
I. Druga aktiva 

Skupaj: 

1.788 
47 

1.241 

4.817 
432 

15.304 

Zap. 
51. Naziv postavko 

A. Viri osnovnih 
In izločenih sredstev 

L Sklad osnovnih sredstev 
I. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
8. Razni skladi 
i Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
I. Drugi viri financiranja 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

8. Banka - kredit ra obrat* 
na sredstva 

f. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
f. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri .sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
II Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

1.505 
223 j 

3.947 

47 

1.285 
5.84d 

40 

1.523 
019 

15.394 

Računovodja; 
SeŽun Anica 

Predsednik UOj 
Martine Jože 

Direktor: 
Lesar Viktor 

Zaključni račun gostilne »Tilglav«, Ljubljana, SlSonska cesta 48 
PmJJetJe Je aktivno. Vse »bveitnosU »o Me fn>r<>U poravnane. 

Povpreftno je bil!« zaposlenih 9 o«eb. 
AKTIVA BILANCA na dan il. decembra 19SI PASIVA 

7.\p. 
St. Naziv postavke Znesek 

v 000 din 
A. Osnovna 

In r/lofena sredstva 
t. Osnovna sredstva 
t. rnvestlclje v teku 
I. Uločena sredstva In ciru- 

ea InvesUrllska sredstva 

B. Obratna sredstva 
L Skupna obratna ir^datva 

O. Sredstva » obraCunu 
In rtfip.i aktivu 

9. Kupci m druge terjatve 
6. Druga aktiva 

399 

722 

Skupaj: 1.237 

Zap. 
St. Narlv postavko 

V Viri osnovnih 
in tzlo£enlb sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev 
I. Investicijsko posojilo хв 

osnovna sredstva 
8. Razni skladi 
* Dolgoročno posojilo ГШ 

financiranje Investicij S. Drugi vul financiranja 
Investicij 

B Viri obratnih sredstev 
8. Banka -. kicdit za obrat* 

ii d sredstva 
t Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
1. Pasivne Sasovne razme- 

titve 
C, Viri Brr<v*tev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obvernostl 
11 Druga pasiva 

Sku pa J; 

Knesek v 000 din 

звв 

124 

- « 

676 
1.237 

Računovodja; 
Janko Vospernlk 

Predsednik UO. Direktor; 
Ivan Martine 

Zaključni račun tovarne mlinskih strojev »MilnnstrojDoiužaio 
Podjetje Izdeluje mlinske in pekarske stroje In strojne naprave. Povprečno ip hiin 

zaposlenih 87 ljudi. Proizvodni naf-rt je bil ctooeften 111.7 %. 
AKTIVA II I L A N ( Л na dan JI. decenibra 195*) PASIVA 
Zap. 
fit. Naziv postavke 

A. Osnovna 
in Г/Joćena sredstva 

l. Osnovna sredstva 
Ž Investicije v teku 
I. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
I. Skupna »bralni- sredstva 

O. Sredstva v obračunu 
In Jru^a aktlvs 

S. Kupci In druge terjatve 
1 Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

20.361 
9.430 
9.878 

35.638 

4.340 
3.387 

89.034 

Zap 
St. Naziv postavke Znesek 

v 000 din 
A. Viri osnovnih 

in Izločenih sredstev 
t. Sklad osnovnih sredstev 23.091 
I. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 3.270 
S Razni skladi 11.114 
4. Dolgoročno posojilo za 

flnanrtranje Investicij C.149 §. DrugI viri financiranja 
investicij 3281 

B Viri obratnih sredstev 
6. Banka - kredit za obralr 

na sredstva j 14.994 
T. Sklad obratnih sredstev i 18.750 
8. Investicijsko posojilo га | 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

lltve 187 
C. Viri sretlstev v obračunu 

In diuga pasiva 
10 Dobavitelji In druge 

obveznosti i 4.R56 
11 Druca pasiva i 3.042 

Skupaj: 89.034 

Računovodja) 
1. Когобес 

Predsednik no 
T. Maiinčck 

Direktor: 
MaUs Braučič 

Zaključni račun podjetja «-Ta«ietdekor«f Ljubljana, Titova cesta 51 
Poslovanje obsega: Izdelovanje tapetniških izdelkov, popravilo in predelava istih, 
dekorlranje, polaganje gume In llnoleja. prodaja izdelkov lastne proizvodnje In 
pi'OdaJa materiaiia v zve«l a tem blagtmi neglod«, ai' I »o te po-brebSč ne la&tnli izcteilkii, 
aLi pa izdelki drugih podjetij. — Podjetje Je Imei'o v letu 1967 zapoele-nih povprečno 
po tri mojstre, 30 kvalificiranih delavcev, 5 priučenih delavcev, 2 pomožna delavca, 
7 vajencev, 2 trgovska uslužbenca in 3 nameščencev. - Proizvodni plan za leto 1937 
Je bil presežen za 29.9 Delovne norme so bile dosežene povprečno 114 % na posa- 
meznega delavca. Podjetje Je v letu 1957 prodalo od ustvarjene proizvodnjo 

97,94 % vrednosti 

AKTIVA BILANCA na dan SI. decembra 1957 

Zap. 
St. Naziv postavke Znesek 

v 000 din 

A. Osnovna 
in Izločena eredsrva 

L Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
I. Izločena sredstva In dru- 

ga Investlcllska sredstva 

o Ohiaina sredstva 
i. Skupna obratna sredstva 

C. Srcdfttvt v obračunu 
In druga aktiva 

1 Kupci in druge terjatve 
8. Druga aktiva 

Skupaj: 

1.949 

2.420 

9.328 

3.052 
34d 

17.097 

Zap. 
5t. Naziv postovke 

A. Viri osnovnih 
in Izločenih sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev 
l. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
I. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
5. Drucjl viri Cinanriianja 

B. .atnlh sredstev 
8. Banun - kredit za obrat- 

na sredstva 
?. SkJad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
8. Pasivne Časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj: 

PASIVA 

Znesek 
v 000 din 

1.927 

4.276 

22 

3.805 
5.119 

90 

1.238 
314 

17.097 

Računovodja: 
Lukan Ivan 

Predsednik UOj 
Lah rdo 

Direktor: 
Lenarčič Jože 

Zaključni račun podjetja »vSflvaproditkt«, Ljubljana, Paraiova 41 
Podjetje se bavl z Izkoriščanjem stranskih gozdnih proizvodov - nabiranje smole, 
proizvodnja eteričnih olj, klorofila in drugih ekstraktov. V teku leta 1957 ni Imelo 
težkoč pri preskrbi s surovinami. Proizvodni plan Je bil presežen za 34 %. Celotni 
dohodek nasproti letu 1950 se Je povečal za СЛ %, znašal Je 121.052, kar znese na 

enegu zaposlenega 3,ic«. 
AKTIVA BILANCA na dan 31 decembra 195? PASIVA 

Zap 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
in Izločena sredstva 

l. Osnovna sredstva 
2 Investicije v teku 
S. Izločena sredstva In dru- 

ga Inve rtlcljska sredstva 

e. Ol rama sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

5. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

13.314 
2.579 

11.093 

11.404 

19.267 
2.125 

Z" p. 
St. Naziv postavke Znesek 

v %0 din 

A. tiri osnovnih 
m irločenlh sredstev 

t. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo r.a 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
8 Drugi vtrl financiranja 

Inve itki' 
B. Viri obratnih sredstev 

9. Banka -- kredit га obrat- 
na sredstva 

?. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za ; obratna sredstva џ, pasivne časovne razme- i 

Jltve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10, Dobavitelji In druge 

obveznosti 
U Druga pasiva 

Skupaj; 

14.658 

ib.O-JO 
8.238 

291 

5.280 
393 

59.812 

Računovodja: 
llonlca Kelemer 

Predsednik UO: 
Snoj Janez 

Direktor; 
Dr. Lo.l'/e Ki a u ta 


